# Санкт-Петербургский государственный политехнический университет Фундаментальная библиотека

# БЮЛЛЕТЕНЬ НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ

за октябрь

2008 года

Санкт-Петербург 2008

# Бюллетень новых поступлений за октябрь 2008 года

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека. Отдел каталогизации. Бюллетень новых поступлений за октябрь 2008 года. — СПб., 2008. — 84 с.

В настоящий «Бюллетень» включены книги, поступившие во все отделы Фундаментальной библиотеки в октябре 2008 года. «Бюллетень» составлен на основе записей электронного каталога. Записи сделаны в формате RUSMARC с использованием программы «Руслан».

Материал расположен в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов — в алфавите авторов и заглавий.

Записи включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название отдела в сокращенном виде (шифр отдела). Список сокращений приводится в «Бюллетене».

Кроме книг в настоящем издании отражены электронные ресурсы - базы данных, доступные в октябре-ноябре. Их перечень приведен после систематического указателя книг.

В «Бюллетене» отдельно отражены издания, полученные библиотекой в качестве дара.

Отдельно представлены издания Приоритетного национального проекта "Образование", Инновационной образовательной программы Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

В конце бюллетеня приведен список периодических изданий, выписанных библиотекой на второе полугодие 2008 года.

Информационный «Бюллетень новых поступлений» выпускается в печатном и электронном виде. Печатный вариант рассылается в различные отделы библиотеки. Электронная версия отражена на сервере СПбГПУ по адресу:

http://www.unilib.neva.ru/rus/lib

# Сокращения

Отдел научной литературы	ОНЛ
Отдел учебной литературы	ОУЛ
Отдел электронных ресурсов и библиографии	ОЭРБ
Отдел художественной литературы	ОХЛ
Научный читальный зал	НЧ3
Общий читальный зал	ОЧ3
Центр деловой информации	ЦДИ
Отдел нормативно-технической документации	ОНТД
Отдел каталогизации	Окат
Отдел комплектования	Оком
Отдел редкой книги	ОНЛ РК
Отдел краеведческой библиографии	ОКБ
Кабинет истории техники	ОНЛ Кит
Кабинет курсового и дипломного проектирования ИСФ	исф_
Институт международных образовательных программ	имоп
Кафедра экспериментальной физики	015
Кафедра физики полупроводников и наноэлектроники	018
Кафедра прикладной физики и оптики твердого тела	053
Кафедра физической электроники	056
Кафедра гидроаэродинамики	060
Кафедра радиофизики	063
Кафедра радиотехники	066
Кафедра информационных и управляющих систем	074
Кафедра русского языка	096
Кафедра высшей математики	105
Кафедра экспериментальной физики	109
Факультет иностранных языков	111
Кабинет курсового и дипломного проектирования ТММ	120
Кабинет курсового и дипломного проектирования ММФ	123
Кафедра философии	130
Кабинет транспортных и технологических систем	134
Кабинет курсового и дипломного проектирования ЭлМФ	137
Кабинет курсового и дипломного проектирования ЭнМФ	146
Кабинет автоматики и вычислительной техники	148
Кабинет системного анализа и управления	150
Кабинет гуманитарных наук	155
Кафедра политологии	156
Кафедра истории	158
Кафедра экономики и менеджмента	161
Кафедра экономики и менеджмента в машиностроении	163

Кафедра физики плазмы	164
Кафедра экологических основ природопользования	301
Физико-технический факультет	302
Кафедра предпринимательства и коммерции	323
Кафедра финансов и денежного обращения	341
Юридический факультет	346
МВШУ	352
Кафедра социологии и права	355
Кафедра строительства объектов туризма и спорта	384

# Содержание

Сокращения	4
Общественные науки в целом. (ББК 60)	
История. Исторические науки. (ББК 63)	9
Экономика. Экономические науки. (ББК 65)	
Политика. Политические науки. (ББК 66)	
Государство и право. Юридические науки. (ББК 67)	
Военная наука. Военное дело. (ББК 68)	
Наука. Науковедение. (ББК 72)	
Научно-информационная деятельность. (ББК 73)	
Образование. Педагогические науки. (ББК 74)	
Средства массовой информации. Книжное дело. (ББК 76)	
Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография. (ББК 78)	
Языкознание. (ББК 81)	
Литературоведение. (ББК 83)	
Художественная литература. (ББК 84)	
Искусство. Искусствознание. (ББК 85)	
Философские науки. (ББК 87)	
Литература универсального содержания (ББК 9)	25
Стандартизация продукции, процессов, мер, весов и времени. Метрология. (УДК 006)	
Информационные технологии. Вычислительная техника. (УДК 004)	26
Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (УД	цк 28
50) Математика. (УДК 51)	20 29
Астрономия. Астрофизика. Геодезия. (УДК 52)	
Физика. (УДК 53)Физика. 1 содския. (УДК 52)	
Физика. (УДК 53)	
Гидромеханика. (УДК 532)	
Механика газов. Аэродинамика. Физика плазмы. (УДК 533)	
Механические колебания. Акустика. (УДК 534)	
Оптика. (УДК 535)	
Термодинамика. (УДК 536)	
Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм. (УДК 537)	39
Строение материи. (УДК 539)	39
Химия. (УДК 54)	41
Геология. Геологические и геофизические науки. (УДК 55)	
Биологические науки. (УДК 57)	
Медицина. (УДК 61)	
Инженерное дело. Техника в целом. Черчение. (УДК 62)	45
Испытание материалов. Общая энергетика. (УДК 620)	46
Общее машиностроение. (УДК 621)	47
Электротехника. (УДК 621.3)	
Радиоэлектроника. (УДК 621.37)	49
Электроника. Фотоэлектроника. Электронные лампы, трубки. Рентгенотехника.	
Ускорители частиц. (УДК 621.38)	
Пневмоэнергетика. Холодильная техника. (УДК 621.5)	50
Детали машин. Механизмы. Передачи (механические). Подъемно-транспортное	
оборудование. Крепежные средства. Смазка. (УДК 621.8)	
Обработка резанием. Резка. Дробление и измельчение. Обработка листового материала.	
Изготовление резьбы и т.д. (УДК 621.9)	
Строительное дело (УЛК 624)	52

Дороги. Железные дороги. Железнодорожное строительство. Автомобильные дороги.	
Дорожное строительство. (УДК 625)	53
Водные пути, порты, гавани и береговые гидротехн. сооружения. Дноуглубительные	
работы. Плотины. (УДК 627)	53
Санитарная техника. Санитарно-технические сооружения. Водоснабжение. Канализаци	IЯ.
Освещение. (УДК 628)	53
Техника средств транспорта. (УДК 629)	
Бухгалтерия. Счетоводство. (УДК 657)	
Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли.	
(УДК 658)	54
Химическая технология. Химическая промышленность. Родственные отрасли. (УДК 66	5)55
Металлургия. Металлы и сплавы. (УДК 669)	55
Промышленность высокомолекулярных веществ. Резиновая промышленность.	
Промышленность пластмасс. (УДК 678)	56
Автоматика. (УДК 681.5)	56
География. (УДК 91)	57
Базы данных и электронные ресурсы, доступные в октябре 2008 г	
Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная	
программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета	60
Дар Аброяна И. А.	63
Дар авторов	66
Список газет и журналов, выписанных Фундаментальной библиотекой на второе	
полугодие 2008 года	68

# Общественные науки в целом. (ББК 60)

Critical perspectives in sociology: a reader/ edited by Berch Berberoglu. - Dubuque, Iowa: Kendall/Hunt, 1991. - xxv, 291 p; 24 cm.- Includes bibliographical references and index. ISBN 0840366485

ОНЛ: 2977273

#### Ершов, Сергей Алексеевич

Великая Русь: Народонаселение и войны I-XX в.в./ С. А. Ершов. - СПб.: [Феникс-Плюс], 1997. - 298 с., [1] л. портр. : табл.; 21 см.- Библиогр.: с.289-292. - Дар Баранова В. Е.

ISBN 5-87050-042-7

ОНЛ: 7560912, 7560922, 7560932

*ОХЛ: 46957 ОЧ3: 770566* 

#### Ефимова, Наталья Евгеньевна

Демография: учеб. пособие/ Н.Е. Ефимова, К.В. Швецов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - [2-е изд., испр. и доп.]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 115 с.: ил; 20 см.- Библиогр.: с. 114 ISBN 5-7422-0708-5

ОНЛ: 7693661, 7693671

ОУЛ: БУ-11328 ЦДИ: 7693651

#### Константинов, Сергей Александрович

Социальные процессы на рынке труда: региональный мониторинг/ С. А. Константинов. - Саратов: Научная книга, 2005. - 321 с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в сносках. - С дарственной надписью авт.

ISBN 5-93888-627-9 ЦДИ: 7692551

#### Константинов, Сергей Александрович

Структурирование социального и профессионального сознания/ С. А. Константинов. - Саратов: Научная книга, 2004. - 94, [1] с.; 21 см.- Библиогр. в сносках. - На тит. л. авт. не указан. - С дарственной надписью авт.

ISBN 5-93888-615-5 *OHJI: 6-157127* 

# История. Исторические науки. (ББК 63)

#### Бочаров А. А.

Отечественная история: Введение в дисциплину: учебное пособие/ А. А. Бочаров; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 25 с.- Библиогр.: с. 24.

ОНЛ: Б-157210, Б-157211

ОУЛ: БУ-11343 ОЧЗ: 770715

"Брацкая землица" : [сборник памятников и памятных мест г. Братска]/ [авт.-сост. Галина Ефимовна Ступак]. - Изд. 3-е, испр. и доп. - Братск, 2008. - 96 с. : цв. ил., портр.; 30 см.- Посвящается 375-летию со дня основания и 50-летию присвоения статуса города Братска.

ОНЛ: 7605743

#### Бурлацкая, Серафима Петровна

Археомагнетизм: Структура и эволюция магнитного поля Земли/ С. П. Бурлацкая; Российская академия наук, Институт физики Земли им. О.Ю. Шмидта; Российский фонд фундаментальных исследований. - М.: ГЕОС, 2007. - 343 с. : ил.; 25 см. - Библиогр.: с.324-339, в сносках. - Текст послесловия на англ. яз.

ISBN 978-5-89118-417-5

ОНЛ: 7605063

#### Ершов, Сергей Алексеевич

Великая Русь: Народонаселение и войны I-XX в.в./ С. А. Ершов. - СПб.: [Феникс-Плюс], 1997. - 298 с., [1] л. портр. : табл.; 21 см.- Библиогр.: с.289-292. - Дар Баранова В. Е.

ISBN 5-87050-042-7

ОНЛ: 7560912, 7560922, 7560932

*ОХЛ: 46957 ОЧ3: 770566* 

#### Ершов, Сергей Алексеевич

Меря-Русы: Сергей Ершов открыл ошибки археологов/ Сергей Ершов. - СПб.: [Феникс-Плюс], 2000. - 99 с., [1] л. портр. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.97-98. - Дар Баранова В. Е. ISBN 5-7243-0313-2

ОНЛ: 7560942, 7560952, 7560962

*ОХЛ: 46961 ОЧ3: 770567* 

#### Ершов, Сергей Алексеевич

Происхождение и заселение Руси с времён до нашей эры/ Сергей Ершов. - СПб.: [ЦНИИТС], 2003. - 252 с., [1] л. портр., [1] вкл. л. карты : ил.; 22 см.- Библиогр.: с.250. ISBN 5-902241-02-2

ОНЛ: 7560982, 7560992, 7561002

*ОХЛ: 46966 ОЧ3: 770568* 

#### Соколов, Аркадий Васильевич

Интеллигенты и интеллектуалы в российской истории/ А. В. Соколов; Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов. - СПб.: [Изд-во СПбГУП], 2007. - 340, [1] с.; 21 см. - (Новое в гуманитарных науках; вып.22).- Библиогр. в сносках ISBN 5-7621-0381-1

ОНЛ: 7560862

# Экономика. Экономические науки. (ББК 65)

Все о США [Электронный ресурс]: совместный проект Генерального консульства США во Владивостоке, Посольства США в Москве и Офиса международных информационных программ Государственного департамента США. - Электрон. текстовые дан. (18 файлов: 96,5 Мб). - Б. м.: б. и., 2003. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Загл. с титул. экрана ОЭРБ: CD-359

Интернет-маркетинг: Телекоммуникационный маркетинг: метод. указания/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; [сост. Е. О. Попов]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 64 с. : ил.- Библиогр.: с. 63. - Сост. указан на обороте тит. л.

ОНЛ: Б-157190, Б-157191 ЦДИ: Б-157189

#### Константинов, Сергей Александрович

Социальные процессы на рынке труда: региональный мониторинг/ С. А. Константинов. - Саратов: Научная книга, 2005. - 321 с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в сносках. - С дарственной налписью авт.

ISBN 5-93888-627-9 ЦДИ: 7692551

#### Макаренко, Дмитрий Игоревич

Концептуальное моделирование военной безопасности государства/ Д. И. Макаренко, Е. Ю. Хрусталев; Российская академия наук, Центральный экономико-математический институт, Институт проблем управления им. В. А. Трапезникова. - М.: Наука, 2008. - 302, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 268-281.

ISBN 978-5-02-036195-9

ОНЛ: 7559112

#### Прыкин, Борис Владимирович

Игра эффектов: управление инновациями ради устойчивого самосохранения человека, общества, природы/ Б. В. Прыкин. - М.: Academia, 2007. - 339 с.: ил.; 22 см. - (Монографические исследования: экономика).- Библиогр.: с. 332-336. ISBN 978-5-87444-258-3

9/0-3-0/444-230-3

#### Прыкин, Борис Владимирович

Компактэкономика: курс лекций/ Б. В. Прыкин. - М.: Academia, 2006. - 508 с. : ил.; 21 см. - (Монографические исследования: экономика).- Библиогр.: с. 501-508.

ISBN 5-87444-233-2 ЦДИ: 7559042

#### Светуньков, Сергей Геннадьевич

Производственные функции комплексных переменных: экономико-математическое моделирование производственной динамики/ С. Г. Светуньков, И. С. Светуньков; Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 131 с.: ил.; 22 см.- Библиогр. в сносках.

ISBN 978-5-382-00855-4

ОНЛ: 7558922

Страхование от несчастных случаев на производстве: актуарные основы/ [В. Н. Баскаков [и др.]; Независимый актуарный информационно-аналитический центр; под общ. ред. В. Н. Баскакова. - [М.]: Academia, 2001. - 190 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 136-139. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 5-874444-008-9 *ОНЛ: 7559022* 

#### Фёльмер, Ганс

Введение в стохастические финансы: Дискретное время/  $\Gamma$ . Фёльмер, А. Шид; пер. с англ. Ю. С. Мишуры,  $\Gamma$ . М. Шевченко; под ред. В. И. Аркина. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 496 с. : ил.; 25 см. - Библиогр.: с.459-470. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-94057-346-3

ОНЛ: 7605073

#### Шнитин, Юрий Васильевич

Статистика: учебное пособие/ Ю. В. Шнитин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. В. В. Кобзева. - 3-е изд., испр. и доп. - СПб.: Издво Политехн. ун-та, 2008. - 167 с. : ил. - (Экономика и управление на предприятии).-

Библиогр.: с.161-162

ОНЛ: 7693101, 7693111

ОЧЗ: 770565 ЦДИ: 7693091

## Политика. Политические науки. (ББК 66)

#### Акимов, Юрий Германович

Франция в мировом порядке начала XXI века: учеб. пособие/ Ю. Г. Акимов, Р. В. Костюк, И. В. Чернов; Санкт-Петербургский государственный университет, Факультет международных отношений. - [СПб.]: Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2007. - 198 с.; 20 см.-Библиогр.: с.182-185. - Дар Немчиновой Т. С.

ISBN 978-5-288-04367-3

ЦДИ: 7693121

#### Власов, Николай Анатольевич

Германия в начале XXI века: [учеб. пособие]/ Н. А. Власов; Санкт-Петербургский государственный университет, Факультет международных отношений. - [СПб.]: Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2008. - 307 с.; 20 см.- Библиогр.: с.203-206. - Текст на рус. и нем. яз. - Дар Немчиновой Т. С.

ISBN 9785288044670

ЦДИ: 7693131

Все о США [Электронный ресурс]: совместный проект Генерального консульства США во Владивостоке, Посольства США в Москве и Офиса международных информационных программ Государственного департамента США. - Электрон. текстовые дан. (18 файлов: 96,5 Мб). - Б. м.: б. и., 2003. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).- Загл. с титул. экрана ОЭРБ: CD-359

#### Иззатдуст, Эльзад

Покушение на мирную жизнь: (взгляд на современный терроризм)/ Эльзад Иззатдуст. - М.: Academia, 2006. - 375 с.; 21 см. - (Монографические исследования: безопасность).- Библиогр. в сносках.

ISBN 978-5-87444-274-3

ОНЛ: 7559072

#### Чернов, Игорь Вячеславович

Международная организация Франкофонии: лингвистическое измерение мировой политики/ И. В. Чернов. - [СПб.]: Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2006. - 222, [1] с. : ил; 20 см.-Библиогр.: с. 211-214. - Дар Немчиновой Т. С.

ISBN 5-288-03975-5 *ОНЛ: 7693141* 

# Государство и право. Юридические науки. (ББК 67)

Библиотека и закон: юрид. журн.-справ. - М.: Либерея-Бибинформ, 1997-Вып. 24(1' 2008): Документы, комментарии, консультации, юридические советы на каждый день. - 2008. - 384 с.; 25 см.- Библиогр.: с.381-382.

ОЭРБ: 7605373

Ваш налоговый секретарь: образцы и рекомендации по беспроблемной подготовке документов для налоговой: [справочник]/ Еженедельная профессиональная газеты "Учет. Налоги. Право"; [отв. за вып. Н. Игнатов; гл. ред. А. Стариков]. - М.: [Актион], [2008]. - 272 с.: ил.; 22 см.

ЦДИ: 7559852

Женская правовая энциклопедия: все о законодательно закрепленных трудовых, гражданских, жилищных, семейных, родительских, образовательных и других возможностях прекрасного пола/ разработка темы, разъяснения, советы и рекомендации юриста А.Н. Тарасенковой. - М., 2008. - 184 с.; 20 см. - (Библиотечка "Российской газеты"; Вып.10).- Библиогр.: с.177-178.

ЦДИ: 7691761

Защита трудовых прав работников/ разработка темы, советы и рекомендации независимого налогового консультанта, М.А. Климовой. - М., 2008. - 208 с.; 20 см. - (Библиотечка "Российской газеты"; Вып.9)

ЦДИ: 7691751

Исчисление зарплаты и материальной помощи работникам/ разработка темы, советы и рекомендации руководителя аудиторской фирмы "ENTER AUDIT.COM", действительного члена аудиторской палаты России Ж.А. Морозовой и исполнительного директора ООО "ИНТЕР-АУДИТ" А.Н. Морозова. - М., 2008. - 175 с.; 20 см. - (Библиотечка "Российской газеты"; Вып.13)

ЦДИ: 7691791

КонсультантПлюс: Высшая школа [электронный ресурс]: учебное пособие: специальная подборка правовых документов и учебных материалов для студентов юридических, финансовых и экономических специальностей. Вып.7. К весеннему семестру 2006 года. - Электрон. текстовые дан. - [М.]: КонсультантПлюс, 2007. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).- Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации . - Программа информационной поддержки российской науки и образования

*ОЭРБ: CD-360* 

КонсультантПлюс: Высшая школа [Электронный ресурс]: учебное пособие: специальная подборка правовых документов и учебных материалов для студентов юридических, финансовых и экономических специальностей. Вып.10. К осеннему семестру 2008 года. - Электрон. текстовые дан. (552 файла: 503 Мб). - [М.]: КонсультантПлюс, 2008. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).- Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации. - Программа информационной поддержки российской науки и образования

ОЭРБ: CD-357

КонсультантПлюс: Электронная библиотека студента [Электронный ресурс]: учебники и книги из разных выпусков диска "КонсультантПлюс: Высшая школа". - Спец. подарочное изд. - Электрон. текстовые дан.(24 файла: 910 Мб). - [М.]: КонсультантПлюс, 2008. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).- Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации. - Программа информационной поддержки российской науки и образования *ОЭРБ: CD-358* 

О лицензировании отдельных видов деятельности: постатейный комментарий Федерального Закона от 8 августа 20001 г. №123-ФЗ (в ред. от 4 мая 2008 г.)/ подготовлен коллективом ученых центра публично-правовых исследований под ред. А.Н. Козырина. - М., 2008. - 143 с.; 20 см. - (Библиотечка "Российской газеты"; Вып.12).- Библиогр. в сносках.

ЦДИ: 7691781

Организация питания для работников: правовая основа, учет расходов, налогообложение/ разработка темы, советы и рекомендации заместителя генерального директора ЗАО "АСМ АУДИТ" Е.В. Орловой. - М., 2008. - 159с.; 20 см. - (Библиотечка "Российской газеты"; Вып.11)

ЦДИ: 7691771

Отпускные, премии и компенсации работникам: особенности расчета и налогообложения по-новому/ разработка темы, аналитический обзор и практические рекомендации руководителя аудиторской фирмы "ENTER AUDIT.COM, действительного члена аудиторской палаты России Ж.А. Морозовой. - М., 2008. - 191 с.; 20 см. - (Библиотечка "Российской газеты"; Вып.16)

ЦДИ: 7692021

Учет. Налоги. Право [Электронный ресурс]: еженедельная профессиональная газета: Электронный архив газеты: 1-е полугодие 2008 года: Справочник "Ваш налоговый секретарь". - Электрон. текстовые дан. (89 файлов: 21,5 Мб). - М.: Актион-пресс, 2008.- Adobe Acrobat Reader 4.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации *ОЭРБ: CD-361* 

Финансово-хозяйственные договоры: правовая основа, бухгалтерский и налоговый учет, минимизация налоговой нагрузки. Примерные образцы договоров/ разработка темы, советы и рекомендации налогового эксперта, к.э.н. В.Р. Захарьина и налогового юриста А.В. Захарьиной. - М., 2008. - 190 с.; 20 см. - (Библиотечка "Российской газеты"; Вып.14) *ЦДИ: 7691801* 

# Военная наука. Военное дело. (ББК 68)

Макаренко, Дмитрий Игоревич

Концептуальное моделирование военной безопасности государства/ Д. И. Макаренко, Е. Ю. Хрусталев; Российская академия наук, Центральный экономико-математический институт, Институт проблем управления им. В. А. Трапезникова. - М.: Наука, 2008. - 302, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 268-281.

ISBN 978-5-02-036195-9

ОНЛ: 7559112

#### Меньщиков В. В.

Формирование развитие оборонных концернов радиоэлектронного профиля/ В. В. Меньщиков; ОАО "Концерн ПВО "Алмаз-Антей". - М., 2008. - 243 с. : ил.; 21 см.-Библиогр. в конце гл.

ОНЛ: 7692511, 7692521

# Наука. Науковедение. (ББК 72)

Правьте на звёзды...: Рыбинский край в отечественной науке XIX-XX веков / [сост. Ю. И. Чубукова; науч. ред. В. А. Петрицкий]. - [Рыбинск]: Рыбинское подворье, 1999. - 525, [1] с.: портр.; 21 см.- Библиогр. в конце ст. - В надзаг. также: 275-летию Российской академии наук и 90-летию Рыбинского научного общества посвящается. - С дарственной надписью ред. В. А. Петрицкого.

ISBN 5-85231-072-7 *ОНЛ: 7560902* 

## Научно-информационная деятельность. (ББК 73)

ΓΟCT 7.24-2007

Тезаурус информационно-поисковый многоязычный. Состав, структура и основные требования к построению. - Взамен ГОСТ 7.24-90; введ. 01.07.2008. - М.: Стандартинформ, 2007. - 7 с. - (Межгосударственный стандарт) (Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу) *ОНТД: 23013* 

## Образование. Педагогические науки. (ББК 74)

Божович, Елена Дмитриевна

Образцы в обучении: их достоинства и недостатки: психодидактический аспект/ Е. Д. Божович. - М.: Канон+, 2008. - 255 с.; 21 см.- Библиогр.: с. 246-252. ISBN 978-5-88373-005-3

ОНЛ: 7559062

#### Буланичев, Владимир Александрович

Синергетическое моделирование образовательных процессов/ В. А. Буланичев, Л. А. Серков; Российская академия наук, Уральское отделение, Институт экономики; НОУ ВПО Европейско-Азиатский институт управления и предпринимательства. - Екатеринбург: ИЭ УрО РАН: Изд-во АМБ, 2007. - 230, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл., в сносках. - Дар авторов.

ISBN 978-5-94646-142-9 ISBN 978-5-8057-0608-1 ОЭРБ: 7560392

#### Кесаманлы, Фагам Паша оглы

Очерки о выдающихся физиках - выпускниках СПбГПУ/ Ф.П. Кесаманлы. - СПб.: Издво Политехн. ун-та, 2008. - 96, [1] с.: ил., портр.- Библиогр. в конце очерков. - В надзаг. также: К 90-летию ФТИ им. А. Ф. Иоффе РАН. Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа. - С дарственной надписью авт.

ISBN 978-5-7422-1875-3

ОНЛ: 7692871, 7692881

*ОЧ3: 770526 ОЭРБ: 7692861* 

#### Князев Е. А.

Смена парадигм: преобразования высшей школы России в XIX - начале XX века/ [Е. А. Князев]. - М.: ФИРО, 2008. - 79 с.; 21 см. - (Аналитические обзоры по основным направлениям развития высшего образования: содержание, формы и методы обучения в высшей школе/ ФИРО; вып.5).- Библиогр.: с.76-78. - Авт. указан на 2-й с. обл.

ОЭРБ: Б-157107

#### Лобанов Ю. И.

Сервисы распределенных образовательных технологий/ [Ю. И. Лобанов, А. А. Андреев, В. В. Анненков]. - М.: ФИРО, 2008. - 59 с.: ил.; 21 см. - (Аналитические обзоры по основным направлениям развития высшего образования: Новые информационные технологии в образовании/ ФИРО; вып.6).- Библиогр.: с.57-58. - Авт. указаны на 2-й с. обл.

ОЭРБ: Б-157108

#### Прянишникова, Ольга Дмитриевна

Зачетные единицы в профессиональном образовании: опыт зарубежных стран/ О. Д. Прянишникова. - М.: ФИРО, 2008. - 63 с. : табл.; 21 см. - (Аналитические обзоры по основным направлениям развития высшего образования: Проблемы зарубежной высшей школы/ ФИРО; Вып.7). - Библиогр.: с.59-63. - Авт. указан на 2-й с. обл.

ОЭРБ: Б-157110

#### ГОСТ Р 52614.2-2006

Системы менеджмента качества. Руководящие указания по применению ГОСТ Р ИСО 9001-2001 в сфере образования. - Введен впервые; введ. 01.06.2007. - М.: Стандартинформ, 2007. - 63 с.: ил. - (Национальный стандарт Российской Федерации) *ОНТД*: 23020, 23021

#### Тимофеева Ю. Ф.

Инновационный подход в формировании фундаментальных естественнонаучных и профессионально значимых знаний в период подготовки специалистов в высшей школе/ [Ю. Ф. Тимофеева, Е. В. Ковтун]. - М.: ФИРО, 2008. - 63с., [1] вкл. л. схемы. : ил.; 21 см. - (Аналитические обзоры по основным направлениям развития высшего образования: Содержание, формы и методы обучения в высшей школе/ ФИРО; Вып.4).- Библиогр.: с.46-48,63. - Авт. указаны на 2-й с. обл.

ОЭРБ: Б-157106

Управление современным университетом: [коллективная монография]/ [А. В. Калачинский [и др.]]; Владивостокский государственный университет экономики и сервиса; [под общ. ред. Г. И. Лазарева]. - Владивосток: Изд-во ВГУЭС, 2005. - 323 с. : ил.; 27 см.- Библиогр.: с.309-321. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 5-9736-0019-X ОЭРБ: 7605793

# Средства массовой информации. Книжное дело. (ББК 76)

Лаптев, Владимир Владимирович

Модульные сетки: Проектирование многополосных изданий/ Владимир Лаптев. - М.: РИП-холдинг, 2007. - 202, [1] с.: ил.; 28 см.- Библиогр.: с.202.

ISBN 5-903190-13-8 *ИМОП: ИМБУ-514 ОНЛ: 7607173* 

Лаптев, Владимир Владимирович

Типографика: порядок и хаос/ Владимир Лаптев. - М.: Аватар, 2008. - 214 с. : ил.; 28

см.- Библиогр.: с.212-214. ISBN 978-5-903781-01-0 ИМОП: ИМБУ-513 ОНЛ: 7607183

Оригинал-макет учебного пособия. Правила разработки и оформления: учебнометодическое пособие/ В. Н. Козлов, Т. Ю. Волошинова, А. В. Иванов и др.; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 145 с.: ил.; 20 см.- В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1894-4

ОНЛ: 7693011, 7693021

*ОЧ3: 770562 ОЭРБ: 7693031* 

# Библиотечное дело. Библиотековедение. Библиография. (ББК 78)

Алешин, Леонид Ильич

Материально-техническая база библиотек: учебно-практическое пособие/ Л. И. Алешин. - М.: Либерея-Бибинформ, 2008. - 175 с. : ил.; 21 см. - (Библиотекарь и время. XXI век; вып.80).- Библиогр.: с.149-153.

ISBN 5-85129-175-3 *ОЭРБ: 7559312*  Библиотека и закон: юрид. журн.-справ. - М.: Либерея-Бибинформ, 1997-Вып. 24(1' 2008): Документы, комментарии, консультации, юридические советы на каждый день. - 2008. - 384 с.; 25 см.- Библиогр.: с.381-382.

ОЭРБ: 7605373

#### Бородина, Светлана Дамировна

Коммуникационная культура библиотек: научно-практическое пособие/ С. Д. Бородина, Г. М. Кормишина. - М.: Либерея-Бибинформ, 2008. - 127с.; 21 см. - (Библиотекарь и время. XXI век; вып.88).- Библиогр. в конце подгл.

ISBN 5-85129-175-3

ОЭРБ: 7559372

#### Воройский, Феликс Семенович

Основы проектирования автоматизированных библиотечно-информационных систем/ Ф. С. Воройский. - [2-е изд., доп. и перераб.]. - М.: Физматлит, 2008. - 453 с. : ил.; 25 см.-Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0846-1

ОЭРБ: 7605283

"Корпоративные библиотечные системы: технологии и инновации", научно-практическая конференция (6; 2008; Санкт-Петербург, Хельсинки, Тампере, Стокгольм, Упсала) Корпоративные библиотечные системы: технологии и инновации: программа VI научно-практической конференции АРБИКОН, 23 июня-29 июня 2008 года, Санкт-Петербург (Россия), Хельсинки, Тампере (Финляндия), Стокгольм, Упсала (Швеция)/ Ассоциация региональных библиотечных консорциумов (АРБИКОН); Санкт-Петербургский государственный политехнический университет . - СПб., 2008. - 42 с. : ил.; 21 см

ОНЛ: Б-157116

"Корпоративные библиотечные системы: технологии и инновации", научно-практическая конференция АРБИКОН (6; 2007; Санкт-Петербург, Хельсинки, Тампере, Стокгольм, Упсала)

Корпоративные библиотечные системы: технологии и инновации: труды VI научно-практической конференции АРБИКОН, 23 июня-29 июня 2008 года, Санкт-Петербург (Россия), Хельсинки, Тампере (Финляндия), Стокгольм, Упсала (Швеция)/ Ассоциация региональных библиотечных консорциумов (АРБИКОН); Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб., 2008. - 139 с.: ил; 30 см.-Библиогр. в конце ст.

*ОНЛ: 7605683 ОЭРБ: 7605673* 

Общее библиотековедение: хрестоматия/ [науч. ред. А. Н. Ванеев]. - М.: Либерея-Бибинформ, 2007

Ч.2, т.1: Учение о библиотеке/ А. А. Фомина, М. В. Шабалина, М. Н. Колесникова. - 2008. - 310 с.; 21 см. - (Библиотекарь и время. XXI век; Вып.84).- Библиогр. в сносках. ISBN 5851291753

ОЭРБ: 7559332

Ч.2, т.2: Учение о библиотеке: хрестоматия/ А. А. Фомина, М. В. Шабалина, М. Н. Колесникова. - 2008. - 541 с.; 21 см. - (Библиотекарь и время. XXI век; вып.85).- Библиогр.: с.528-536.

ISBN 5851291753

ОЭРБ: 7559342

Ч.3: Учение о библиотечном деле/ сост. М. Н. Колесникова, Е. В. Мокшанова. - 2008. - 366, [1] с.; 21 см. - (Библиотекарь и время. XXI век; вып.86).- Библиогр.: с. 355-365 и в сносках.

ISBN 5851291753 *OЭPE: 7559352* 

Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. Фундаментальная библиотека

Из фондов библиотеки: сб. ст./ под ред. Н.К. Племнек. – СПб.: КопиСервис, 2002-Вып.2. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 55 с. : ил.- Библиогр. в конце ст.

Директор: Б-157167 ИМОП: 65499 КГН: 367787

ОНЛ: Б-157163 - Б-157165

*ОХЛ:* 47049 *ОЧЗ:* 770572 *ОЭРБ:* Б-157166 *T.096:* 367784 *T.111:* 367786 *T.346:* 367785

#### ΓΟCT 7.90-2007

Универсальная десятичная классификация. Структура, правила ведения и индексирования. - Введ. впервые; введ. 01.07.2008. - М.: Стандартинформ, 2008. - 22 с. - (Межгосударственный стандарт) (Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу)

ОНТД: 23014

## Языкознание. (ББК 81)

Albery, David

Language leader. Upper intermediate: teacher's book/ David Albery. - Harlow: Longman,

2008. - 208 p.: ill.- Без CD-ROM

ISBN 9781405885362 ISBN 978-0-582-84783-5 T.111: 368807

#### Cotton, David

Language leader. Upper intermediate: coursebook/ David Cotton, David Falvey, Simon Kent. - Harlow: Longman, 2008. - 192 р. : ill. + 1 электрон. опт. диск (CD-ROM)

ISBN 9781405826891 ISBN 978-0-582-8472-8

Т.111: БУК-321

#### Cotton, David

Language leader. Upper intermadiate [Электронный ресурс]: class CDs 1-3/ David Cotton, David Falvey, Simon Kent. - Электрон. текстовые дан. (1 файл : Кб). - Harlow: Longman, 2008. - 3 электрон. опт. диска (CD-ROM).- Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

ISBN 9781405826495

T.111: CD-365

#### Johnson, Christine M.

General engineering/ C. M. Johnson, D. Johnson. - Oxford: Cassell, [1991]. - 154 p.: ill.; 26 cm. - (English for academic purposes series/ gen. ed. Vaughan James) ISBN 0304315206

ОНЛ: 2977373 ОУЛ: БУ-11315

#### Obee, Bob

Upstream. Upper intermediate: test booklet/ B. Obee, V. Evans. - Newbury: Express Publishing, 2003. - 24 p. : ill.

ISBN 1-84466-102-4 *ОНЛ: 2977343* 

#### Obee, Bob

Upstream. Upper intermediate B2+: student's book/ Bob Obee, Virginia Evans. - 3rd impr. - Newbury: Express Publishing, 2007. - 264 p. : ill.

ISBN 978-1-84325-530-7

ОНЛ: 2977353

#### Муравейская, Марианна Степановна

Английский язык для медиков: учеб. пособие для студентов, аспирантов, врачей и научных сотрудников/ М. С. Муравейская, Л. К. Орлова. - 3-е изд., испр. - М.: Флинта: Наука, 2000. - 383, [1] с.

ISBN 5-89349-069-X

ISBN 5-02-022577-0

ОНЛ: 7692891 ОУЛ: БУ-11314

#### Ступак, Виктор Борисович

Computing essentials: хрестоматия [по компьютерной технике]/ В. Б. Ступак; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: [Нестор], 2003

Pt.1: Хрестоматия. - 2003. - 42 с.; 21 см.- Текст на англ. яз., аннот. на рус. яз.

ОНЛ: Б-157132, Б-157133

*ОУЛ: БУ-11309 ОЧ3: 770523* 

Pt.2: Number systems: Представление данных в компьютерах. Системы счисления. - 2003. - 16 с.; 21 см.- Текст на англ. яз., аннот. на рус. яз.

ОНЛ: Б-157134, Б-157135

ОУЛ: БУ-11310 ОЧЗ: 770524

Pt.3: Glossary: Словарь терминов по компьютерным технологиям и телекоммуникации. - 2003. - 31 с.; 21 см.- Библиогр.: с.31. - Текст на англ. яз., аннот. на рус. яз.

ОНЛ: Б-157136, Б-157137

ОУЛ: БУ-11311 ОЧЗ: 770525

#### Чернов, Игорь Вячеславович

Международная организация Франкофонии: лингвистическое измерение мировой политики/ И. В. Чернов. - [СПб.]: Изд-во С.-Петерб. ун-та, 2006. - 222, [1] с. : ил; 20 см.-Библиогр.: с. 211-214. - Дар Немчиновой Т. С.

ISBN 5-288-03975-5 *ОНЛ: 7693141* 

# Литературоведение. (ББК 83)

Okrepilov, Vladimir Valentinovich

Mendeleyev. Shostakovich. Blok: transl. from Russ./ V. V. Okrepilov. - [Saint-Petersburg]: Legacy, 2007. - 173, [3] p., [1] l. portr. : ill., portr.; 23 см.- Bibliogr.: p.[2]. - Дар авт. ISBN 5-91257-0070-X

ОНЛ: 7606093

# Художественная литература. (ББК 84)

Аверченко, Аркадий

Широкая масленица/ Аркадий Аверченко. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк")

ОХЛ: 46887

#### Анар

Я, ты, он и телефон/ Анар. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк")

ОХЛ: 46897

#### Гашек, Ярослав

Рассказы. Статьи и фельетоны/ Ярослав Гашек. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк") *ОХЛ:* 46888

#### Гершов, Константин

Пьесы театра "Глагол": [сборник произведений]/ Константин Гершов. - [СПб.]: СПбГПУ, [2008]. - 255, [1] с., [3] л. цв. ил.; 21 см.- Авт. указан на обороте тит. л. и корешке обл.

ОНЛ: 7560322

#### Губин, Дмитрий

Борцы и джентльмены/ Дмитрий Губин. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк") *ОХЛ: 46895* 

#### Гуцко, Денис

Ангелы с нашей фамилией/ Денис Гуцко. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк") *ОХЛ:* 46889

#### Ершов, Сергей Алексеевич

100 басен на злобу дня/ Сергей Ершов. - СПб.: [Ниво], 2001. - 189 с., [1] л. портр. : ил.; 21 см.- Дар Баранова В. Е.

ISBN 5-86456-088-X *ОНЛ: 7561032* 

*ОНЛ*: /36103 *ОХЛ*: 46969

#### Ершов, Сергей Алексеевич

Стихи-песни о любви; Басни/ Сергей Ершов. - СПб.: [Феникс-Плюс], 2000. - 136 с., [1] л. портр.; 22 см.- Дар Баранова В. Е.

ISBN 5-7243-0313-2 *ОНЛ: 7561022 ОХЛ: 46968* 

#### Ершов, Сергей Алексеевич

Тральщик "Хоста": (поэма-мемуары)/ Сергей Ершов. - СПб.: [Феникс-Плюс], 2000. - 282 с., [1] л. портр.; 21 см.- Дар Баранова В. Е. ISBN 5-88407-010-1

ОНЛ: 7561012 ОХЛ: 46967

#### Зюскинд, Патрик

Парфюмер: История одного убийцы: [роман]/ Патрик Зюскинд; [пер. с нем. Э. Венгеровой]. - СПб.: Издательский Дом "Азбука-классика ", 2007. - 297, [2] с.; 18 см. ISBN 978-5-91181-491-5

ОХЛ: 47046

#### Кабаков, Александр

Москвариум/ Александр Кабаков. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк")

ОХЛ: 46892

#### Каледин, Сергей

Соседка/ Сергей Каледин. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк")

ОХЛ: 46890

#### Кассиль, Лев

Становой хребет/ Лев Кассиль. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк")

ОХЛ: 46894

#### Колесников, Андрей

Русский характер/ Андрей Колесников. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк") *ОХЛ*: 46891

#### Коротич, Виталий

Двадцать лет спустя/ Виталий Коротич. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк") *ОХЛ:* 46896

#### Окуджава, Булат

Будь здоров, школяр: [повесть]: (окончание)/ Булат Окуджава. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк") *ОХЛ*: 46939

#### Окуджава, Булат

Будь здоров, школяр: [повесть]: (начало)/ Булат Окуджава. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк") *ОХЛ*: 46885

#### Остен, Джейн

Гордость и предубеждение: [роман]/ Джейн Остен; [пер. с англ. И. Маршака]. - М.: Астрель, 2008. - 319 с.; 21 см. - (Коллекция мировой литературы) ISBN 978-5-271-19630-0

ОХЛ: 47047

#### Попов, Геннадий Иванович

Чип и Стакан воды/ Геннадий Попов. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк")  $OX\Pi$ : 46940

#### Тэффи

"Ке фер?"/ Тэффи. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк")

ОХЛ: 46886

#### Холстед, Хелен

Гордость и предубеждение-2: продолжение знаменитого романа Джейн Остен/ Хелен Холстед; [пер. с англ. Н. Д. Стиховой]. - М.: Мир книги, 2008. - 399 с.; 21 см. ISBN 978-5-486-02120-6

ОХЛ: 47048

#### Штраух, Иван

Личный опыт/ Иван Штраух. - М.: ИД "Огонек": Терра - Книжный клуб, 2008. - 30, [1] с.; 17 см. - (Библиотека "Огонёк")

ОХЛ: 46893

# Искусство. Искусствознание. (ББК 85)

#### Okrepilov, Vladimir Valentinovich

Mendeleyev. Shostakovich. Blok: transl. from Russ./ V. V. Okrepilov. - [Saint-Petersburg]: Legacy, 2007. - 173, [3] p., [1] l. portr. : ill., portr.; 23 см.- Bibliogr.: p.[2]. - Дар авт. ISBN 5-91257-0070-X

ОНЛ: 7606093

#### Кравцов, Игорь

Песни, опаленные войной [Электронный ресурс]/ Игорь Кравцов. - Электрон. текстовые дан. (18 файлов : 792 Кб). - Братск, 2008. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Загл. с титул. экрана

*ОЭРБ: CD-363* 

#### Кравцов, Игорь

Расцветай, Сибирь! [Электронный ресурс]=Let Siberia blow!: песни/ Игорь Кравцов. - Электрон. текстовые дан. (18 файл : 792 Кб). - Братск, 2007. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

ОЭРБ: CD-364

#### Лаптев, Владимир Владимирович

Модульные сетки: Проектирование многополосных изданий/ Владимир Лаптев. - М.: РИП-холдинг, 2007. - 202, [1] с.: ил.; 28 см.- Библиогр.: с.202.

ISBN 5-903190-13-8

ИМОП: ИМБУ-514 ОНЛ: 7607173

#### Лаптев, Владимир Владимирович

Типографика: порядок и хаос/ Владимир Лаптев. - М.: Аватар, 2008. - 214 с. : ил.; 28 см.- Библиогр.: с.212-214.

ISBN 978-5-903781-01-0

ИМОП: ИМБУ-513 ОНЛ: 7607183

# Философские науки. (ББК 87)

#### Поппер, Карл Раймунд

Знание и психофизическая проблема: В защиту взаимодействия/ К. Поппер; пер. с англ. и послесл. И. В. Журавлева. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 251 с. : ил.; 23 см.- Библиогр.: с.215-216, в сносках.

ISBN 978-5-382-00541-6

ОНЛ: 7558512

#### Станишевский, Олег Борисович

Бесконечность и первопринципы познания и устройства Мира/ О. Б. Станишевский. - Ростов н/Д: [Изд-во ЦВВР], 2007. - 334 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с.328-330. - Дар авт. ISBN 928-5-94153-145-5

ОНЛ: 7692601

## Литература универсального содержания (ББК 9)

Who is Who в России: энциклопедия персоналий: Включает около 10000 биографий. - 1-е изд., основное. - Zug: Hübners Who is Who, 2007. - 1963 с.: ил., портр.; 21 см.- На обл. также: Биографическая энциклопедия успешных людей России.

ISBN 978-3-7290-00636

ОНЛ: 2996362

#### Ершов, Сергей Алексеевич

Мои афоризмы Думе/ С. А. Ершов. - СПб.: [Б. и.], 2004. - 95 с., [1] л. портр.; 21 см.-Библиогр.: с.95. - Дар Баранова В. Е.

ISBN 5-902241-06-5

*ОНЛ: 7561042 ОХЛ: 46971*  Электронные научные издания (ЭНИ) по науке и технике за 2007 г. [Электронный ресурс]: [15 изданий]/ ВИНИТИ. - Электрон. текстовые дан. (456 файлов : 378 Мб). - М.: НТИ-КОМПКАТ, 2008. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Информационные издания ВИНИТИ. Наука и техника).- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

ОЭРБ: CD-353

Электронные научные издания (ЭНИ) по науке и технике за 2007 г. [Электронный ресурс]: [10 изданий]/ ВИНИТИ. - Электрон. текстовые дан. (624 файлов: 381 Мб). - М.: НТИ-КОМПКАТ, 2008. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Информационные издания ВИНИТИ. Наука и техника).- Adobe Acrobat Reader 6.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации

ОЭРБ: CD-354

# Стандартизация продукции, процессов, мер, весов и времени. Метрология. (УДК 006)

Мелуа, Аркадий Иванович

Качество: энциклопедия/ А. И. Мелуа. - М.: Гуманистика; СПб., 2001. - 559 с. : портр.; 26 см. - (Биографическая международная энциклопедия "Гуманистика").- Библиогр.: с.556-559. - Дар Окрепилова В. В.

ISBN 5-86050-115-3 H43: 7606073

# Информационные технологии. Вычислительная техника. (УДК 004)

Бабенко, Людмила Климентьевна

Алгоритмы "распределенных согласований" для оценки вычислительной стойкости криптоалгоритмов/ Л. К. Бабенко, А. М. Курилкина; Южный федеральный университет. Таганрогский технологический институт. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 109 с.: ил.; 22 см.-Библиогр.: с. 106-109.

ISBN 978-5-382-00779-3

ОНЛ: 7558902

# Башкин, Владимир Анатольевич

Эквивалентность ресурсов в сетях Петри/ В. А. Башкин, И. А. Ломазова. - М.: Научный мир, 2008. - 206 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 199-206.

ISBN 978-5-91522-002-6

#### ΓΟCT P 51275-2006

Защита информации. Объект информатизации. Факторы, воздействующие на информацию. Общие положения. - Взамен ГОСТ Р 51275-99; Введ. 01.02.2008. - М.: Стандартинформ, 2007. - 7 с. - (Национальный стандарт Российской Федерации).- Библиогр.: с.6.

ОНТД: 23019

#### ГОСТ Р 50922-2006

Защита информации. Основные термины и определения. - Взамен ГОСТ Р 50922-96; Введ. 01.02.2008. - М.: Стандартинформ, 2008. - 7 с. - (Национальный стандарт Российской Федерации).- Библиогр.: с.б.

ОНТД: 23018

Интернет-маркетинг: Телекоммуникационный маркетинг: метод. указания/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; [сост. Е. О. Попов]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 64 с. : ил.- Библиогр.: с. 63. - Сост. указан на обороте тит. л.

ОНЛ: Б-157190, Б-157191 ЦДИ: Б-157189

Информатика. Работа в Microsoft Excel: метод. указания по выполнению лабораторных работ и курсовому проектированию/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; [сост. Н. В. Павлов, Е. О. Попов]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 68 с.; 21 см.- Библиогр.: с. 67. - Сост. указаны на обороте тит. л.

ОНЛ: Б-157193, Б-157194 ЦДИ: Б-157192

#### Лобанов Ю. И.

Сервисы распределенных образовательных технологий/ [Ю. И. Лобанов, А. А. Андреев, В. В. Анненков]. - М.: ФИРО, 2008. - 59 с.: ил.; 21 см. - (Аналитические обзоры по основным направлениям развития высшего образования: Новые информационные технологии в образовании/ ФИРО; вып.6).- Библиогр.: с.57-58. - Авт. указаны на 2-й с. обл.

ОЭРБ: Б-157108

#### Машкина, Ирина Владимировна

Интеллектуальная поддержка принятия решений по управлению защитой информации в критически важных сегментах информационных систем/ И. В. Машкина, М. Б. Гузаиров. - М.: Новые технологии, 2008. - 32 с. : ил.; 29 см. - (Библиотечка журнала "Информационные технологии"; №7/2008).- Библиогр.: с.32. - Прил. к журналу "Информационные технологии", №7/2008.

ОНЛ: 7605473

Новейшие методы обработки изображений/ А. А. Потапов, Ю. В. Гуляев, С. А. Никитов и др.; под общ. ред. А. А. Потапова. - М.: Физматлит, 2008. - 496 с., [12] л. ил. : ил., портр.; 24 см.- Библиогр.: с. 470-486 и в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0841-6

#### Ступак, Виктор Борисович

Computing essentials: хрестоматия [по компьютерной технике]/ В. Б. Ступак; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: [Нестор], 2003 Pt.3: Glossary: Словарь терминов по компьютерным технологиям и телекоммуникации.

- 2003. - 31 с.; 21 см.- Библиогр.: с.31. - Текст на англ. яз., аннот. на рус. яз.

ОНЛ: Б-157136, Б-157137 ОУЛ: БУ-11311 ОЧЗ: 770525

Цифровые системы управления и обработки информации/ гл. ред. Е. Д. Теряев. - [М.]: Новые технологии, 2008. - 24 с. : ил.; 29 см.- Библиогр. в конце ст. - Прил. к журн. "Мехатроника, автоматизация, управление", №7, июль, 2008.

ОНЛ: 7605443

#### Шилов, Валерий Владимирович

Логические машины и их создатели: краткая, но практически полная история/ В. В. Шилов. - М.: Новые технологии, 2008. - 40 с. : ил., портр.; 29 см. - (Библиотечка журнала "Информационные технологии"; №8/2008).- Библиогр.: с.38-39. - Прил. к журналу "Информационные технологии", №8/2008.

ОНЛ: 7605583

# Общие вопросы математических и естественных наук. Охрана окружающей среды. (УДК 50)

#### Ахметьева, Нина Петровна

Экологическое состояние природных вод водосбора Иваньковского водохранилища и пути по сокращению их загрязнения/ Н. П. Ахметьева, Е. Е. Лапина, М. В. Лола; Российская академия наук. Институт водных проблем. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 223 с., [8] л. ил. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 209-221.

ISBN 978-5-382-00558-4

ОНЛ: 7559282

#### Ванаев, Владимир Степанович

Безопасность жизнедеятельности: терминология: словарь-путеводитель/ В. С. Ванаев, А. Ф. Козьяков; под ред. С. В. Белова. - [М.]: Новые технологии, 2007

- Ч.3: Термины и определения БЧС: по состоянию на 1 января 2007 года. вып.2. М П. 2008. 24 с.; 29 см.- Прил. к журн. "Безопасность жизнедеятельности", №5, май, 2008 *НЧЗ: 7605403*
- Ч.3: Термины и определения БЧС: по состоянию на 1 января 2007 года. вып.3. Р Я. Перечень стандартов БЧС. 2008. 24 с.; 29 см.- Прил. к журн. "Безопасность жизнедеятельности", №6, июнь, 2008

НЧ3: 7605413

#### Савиных, Виктор Петрович

Информационные технологии в системах экологического мониторинга/ В. П. Савиных, В. Ф. Крапивин, И. И. Потапов; Московский государственный университет геодезии и картографии; Российская академия наук. Институт радиотехники и электроники. Всероссийский институт научной и технической информации. - М.: [Геодезкартиздат], 2007. - 387, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 369-388. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 978-5-86066-082-3

ОНЛ: 7559132

# Математика. (УДК 51)

#### Бабенко, Людмила Климентьевна

Алгоритмы "распределенных согласований" для оценки вычислительной стойкости криптоалгоритмов/ Л. К. Бабенко, А. М. Курилкина; Южный федеральный университет. Таганрогский технологический институт. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 109 с.: ил.; 22 см.-Библиогр.: с. 106-109.

ISBN 978-5-382-00779-3

ОНЛ: 7558902

#### Батищев Д. И.

Многоуровневая декомпозиция гиперграфовых структур/ Д. И. Батищев, Н. В. Старостин, А. В. Филимонов. - М.: Новые технологии, 2008. - 32 с. : ил.; 29 см. - (Библиотечка журнала "Информационные технологии";  $N \ge 5/2008$ ). - Библиогр.: с.31-32. - Прил. к журналу "Информационные технологии"  $N \ge 5/2008$ .

ОНЛ: 7605383

#### Башкин, Владимир Анатольевич

Эквивалентность ресурсов в сетях Петри/ В. А. Башкин, И. А. Ломазова. - М.: Научный мир, 2008. - 206 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 199-206.

ISBN 978-5-91522-002-6

ОНЛ: 7558792

#### Бейкер, Генри Фредерик

Абелевы функции: теорема Абеля и связанная с ней теория тэта-функций/ Г. Бейкер; пер. С. М. Львовского; предисл. И. М. Кричевера. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 733 с.: ил.; 25 см. - (Классические монографии: математика.).- Библиогр. в сносках. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-94057-192-6

ОНЛ: 7605193

#### Булинский, Александр Вадимович

Предельные теоремы для ассоциированных случайных полей и родственных систем/ А. В. Булинский, А. П. Шашкин. - М.: Физматлит, 2008. - 477 с. : ил.; 24 см. - (Теория вероятностей и математическая статистика).- Библиогр.: с. 455-471.

ISBN 978-5-9221-0969-7

Гомоклинические касания: сб. ст./ под ред. С. В. Гонченко и Л. П. Шильникова. - М.: Ин-т компьютер. исслед.; Ижевск: R&C Dynamics, 2007. - 522 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 510-522.

ISBN 978-5-93972-376-3 ОНЛ: 7558952, 7558962

#### Гулин, Алексей Владимирович

Устойчивость нелокальных разностных схем/ А. В. Гулин, Н. И. Ионкин, В. А. Морозова; Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова. Факультет вычислительной математики и кибернетики. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 317 с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 308-315.

ISBN 978-5-382-00682-6

ОНЛ: 7558752

#### Деза М.

Изометрические полиэдральные подграфы в гиперкубах и кубических решетках/ М. Деза, В. П. Гришухин, М. И. Штогрин; пер. с англ. Н. А. Шиховой. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 192 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 181-188. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 978-5-94057-363-0

*ОНЛ: 7558892* 

#### Есипов, Юрий Вениаминович

Мониторинг и оценка риска систем "защита - объект - среда"/ Ю. В. Есипов, Ф. А. Самсонов, А. И. Черемисин; Российская академия наук. Южный научный центр. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 136 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 132-136. ISBN 978-5-382-00702-1

OHT. 7550022 75500

ОНЛ: 7558932, 7558942

#### Желобенко, Дмитрий Петрович

Компактные группы Ли и их представления/ Д. П. Желобенко. - Изд. 2-е, доп. - М.: МЦНМО, 2007. - 552 с. : ил.; 22 см. - (Классические направления в математике).-

Библиогр.: c.531-542. ISBN 978-5-94057-302-9 *ОНЛ: 7558522* 

Зорич, Владимир Антонович Математический анализ задач естествознания/ В. А. Зорич. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 135 с.; 21 см.- Библиогр.: с. 114-124.

ISBN 978-5-94057-392-0

ОНЛ: 7558882

#### Зуланке, Ральф

Алгебра и геометрия: [учебник: в 3 т.]/ Р. Зуланке, А. Л. Онищик. - М.: Изд-во МНЦМО, 2004-

ISBN 594057033X

ISBN 978-5-94057-033-2

Т.2: Модули и алгебры. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 336 с.; 22 см.- Библиогр.: с.327-330.

ISBN 978-5-94057-351-7

#### Иванов, Валентин Константинович

Избранные научные труды. Математика/ В. К. Иванов; Российская академия наук, Уральское отделение, Институт математики и механики; Уральский государственный университет им. А. М. Горького. - М.: Физматлит, 2008. - 552 с., [1] л. портр. : ил.; 25 см.-Библиогр.: с. 547-552, в сносках и в конце ст. - Часть текста на англ. яз. ISBN 978-5-9221-0980-2

ОНЛ: 7605233

#### Кингман, Джон Франк Чарльз

Пуассоновские процессы/ Дж. Кингман; пер. с англ. Н. В. Цилевич; под ред. А. М. Вершика. - М.: Изд-во МЦНМО, 2007. - 133 с.; 21 см.- Библиогр.: с.128-131. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-94057-318-0

ОНЛ: 7558402

#### Мазья, Владимир Гилелевич

Жак Адамар: легенда математики/ В. Г. Мазья, Т. О. Шапошникова; пер. с англ. Ю. А. Данилова, авториз. и расш. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 526 с. : ил., портр., факс.; 25 см.-Библиогр.: с. 466-518.

ISBN 978-5-94057-083-7

ОНЛ: 7605203

#### Мак-Клири, Джон

Путеводитель по спектральным последовательностям/ Джон Мак-Клири; пер. с англ. В. В. Прасолова; под ред. Т. Е. Панова; предисл. и коммент. В. М. Бухштабера и Т. Е. Панова. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 663 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 616-655. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-94057-087-5

ОНЛ: 7558812

#### Напреенко, Владислав Георгиевич

Применение технологии Н-моделей к задачам экономики и финансов/ В. Г. Напреенко. - М.: Новые технологии, 2008. - 32 с. : ил.; 29 см. - (Библиотечка журнала "Информационные технологии"; №6/2008).- Библиогр.: с.32. - Прил. к журналу "Информационные технологии" №6/2008.

ОНЛ: 7605393

Новейшие методы обработки изображений/ А. А. Потапов, Ю. В. Гуляев, С. А. Никитов и др.; под общ. ред. А. А. Потапова. - М.: Физматлит, 2008. - 496 с., [12] л. ил. : ил., портр.; 24 см.- Библиогр.: с. 470-486 и в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0841-6

#### Овсиенко, Валентин Юрьевич

Проективная дифференциальная геометрия: старое и новое: от производной Шварца до когомологий групп диффеоморфизмов/ В. Ю. Овсиенко, С. Л. Табачников; пер. с англ. С. М. Львовского. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 278 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 259-274. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-94057-365-4

ОНЛ: 7558872

Оптимальное управление/ Э. М. Галеев, М. И. Зеликин, С. В. Конягин и др.; под ред. Н. П. Осмоловского и В. М. Тихомирова. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 320 с.; 22 см.-Библиогр.: с. 311-312.

ISBN 978-5-94057-367-8

ОНЛ: 7559082

#### Перепелица В. А.

Дискретная оптимизация и моделирование в условиях неопределенности данных/ В. А. Перепелица, Ф. Б. Тебуева. - М.: [Академия Естествознания], 2007. - 151 с.: ил.; 20 см.-Библиогр.: с.145-151.

ISBN 978-5-91327-013-9

ОНЛ: 7692481

#### Перепелица, Виталий Афанасьевич

Структурирование данных методами нелинейной динамики для двухуровневого моделирования/ В. А. Перепелица, Ф. Б. Тебуева, Л. Г. Темирова. - Ставрополь: Ставропольское книжное изд-во, 2006. - 282, [1] с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с.271-283. ISBN 5-7644-1012-6

ОНЛ: 7692491

#### Светуньков, Сергей Геннадьевич

Производственные функции комплексных переменных: экономико-математическое моделирование производственной динамики/ С. Г. Светуньков, И. С. Светуньков; Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 131 с.: ил.; 22 см.- Библиогр. в сносках.

ISBN 978-5-382-00855-4

ОНЛ: 7558922

#### Серр, Жан-Пьер

Собрание сочинений: пер. с фр./ Жан-Пьер Серр; Независимый московский университет. - М.: МЦНМО, 2002

ISBN 5940570194

[T.]3/ под ред. М. А. Цфасмана, С. М. Львовского. - 2007. - 538, [1] с. : ил.; 25 см.-Библиогр. в конце разд., в сносках.

ISBN 978-5-94057-188-9

#### Тебуева, Фариза Биляловна

Многокритериальная задача покрытия графа звездами и ее приложения/ Ф. Б. Тебуева; Карачаево-Черкесская государственная технологическая академия. - Ростов-н/Д: Изд-во Южного федерального ун-та, 2007. - 127 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с.121-127. ISBN 978-5-9275-0297-0

ОНЛ: 7560362

Теория моделей и алгебраическая геометрия: О доказательстве Э. Хрущовского гипотезы Морделла-Ленга: сборник статей/ под ред. Э. Бускаран; пер. Б. Р. Френкина под ред. В. Б. Шехтмана и И. В. Артамкина. - М.: МЦНМО, 2008. - 279 с.; 21 см.- Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-94057-125-4

ОНЛ: 7558422

#### Фомичёв, Петр Анатольевич

О физике и математике процессов движения в трехмерных пространствах макро- и микромира под действием трехмерного поля энергии, образующегося в соответствии с тригонометрией Единой Закономерности борьбы противоположностей/ П. А. Фомичёв. - Рязань: Сервис, 2008. - 51 с. : ил.; 29 см.

ISBN 978-5-89403-040-1

ОНЛ: 7605703, 7605713

#### Фёльмер, Ганс

Введение в стохастические финансы: Дискретное время/ Г. Фёльмер, А. Шид; пер. с англ. Ю. С. Мишуры, Г. М. Шевченко; под ред. В. И. Аркина. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 496 с.: ил.; 25 см.- Библиогр.: с.459-470. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-94057-346-3

ОНЛ: 7605073

#### Хованский, Аскольд Георгиевич

Топологическая теория Галуа: разрешимость и неразрешимость уравнений в конечном виде/ А. Г. Хованский. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 295 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 284-286.

ISBN 978-5-94057-374-6

ОНЛ: 7559102

#### Ченцов, Александр Георгиевич

Экстремальные задачи маршрутизации и распределения заданий: вопросы теории/ А. Г. Ченцов. - М.: Ин-т компьютерных исследований: РХД; Ижевск, 2008. - 238 с.; 21 см.-

Библиогр.: c.232-238. ISBN 978-5-93972-654-2

ОНЛ: 7558372

#### Шевчук, Валерий Петрович

Расчет динамических погрешностей интеллектуальных измерительных систем/ В. П. Шевчук. - М.: Физматлит, 2008. - 283 с. : ил.; 22 см. - (Математика. Прикладная математика).- Библиогр.: с. 279-283.

ISBN 978-5-9221-0915-4

#### Щепетилов, Алексей Валериевич

Анализ и механика на двухточечно-однородных римановых пространствах: авт. пер. с англ./ А. В. Щепетилов. - М.: Ин-т компьютерных исследований: РХД; Ижевск, 2008. - 334 с.; 21 см. - (Современная математика).- Библиогр.: с.319-334. - Доп. тит. на англ. яз. ISBN 978-5-93972-649-8

ОНЛ: 7558382, 7558392

# Астрономия. Астрофизика. Геодезия. (УДК 52)

Taganov, Igor

Quantum cosmology: Deceleration of time: [transl. from Russ.]/ Igor N. Taganov. - Saint-Petersburg: Russian Geographical Society, 2008. - 152 p.: ill.; 24 sm.- Bibliogr.: p.142-144, 151-152.

ISBN 978-5-902632-05-4

ОНЛ: 7605663

#### Роуэн-Робинсон, Майкл

Космология/ Майкл Роуэн-Робинсон; пер. с англ. Н. А. Зубченко; под науч. ред. П. К. Силаева. - М.: Ин-т компьютерных исследований: РХД; Ижевск, 2008. - 237, [1] с., [1] л. ил. : ил.; 20 см. - Библиогр.: с.221-222. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-93972-659-7 ОНЛ: 7691651, 7691661

#### Таганов, Игорь Николаевич

Квантовая космология: Замедление времени/ И. Н. Таганов. - СПб.: [ТИН], 2008. - 158, [1] с. : ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 148-151, 159.

ISBN 978-5-902632-04-8 *ОНЛ: 7605643* 

Чащинов В.В.

Материя/ В.В. Чащинов. - Бокситогорск, [2008]. - 24 с.; 21 см. *ОНЛ: Б-157130, Б-157131* 

# Физика. (УДК 53)

#### Кесаманлы, Фагам Паша оглы

Очерки о выдающихся физиках - выпускниках СПбГПУ/ Ф.П. Кесаманлы. - СПб.: Издво Политехн. ун-та, 2008. - 96, [1] с.: ил., портр.- Библиогр. в конце очерков. - В надзаг. также: К 90-летию ФТИ им. А. Ф. Иоффе РАН. Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа. - С дарственной надписью авт.

ISBN 978-5-7422-1875-3

ОНЛ: 7692871, 7692881

*ОЧ3: 770526 ОЭРБ: 7692861* 

#### Ландау, Лев Давидович

Собрание трудов: [в 2 т.]/ Л. Д. Ландау. - М.: Физматлит, 2008

T.1/ под ред. Е. М. Лившица. - 2008. - 495, [1] с., [1] л. портр. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце тр.

ISBN 978-5-9221-0985-7

ОНЛ: 7558682

T.2/ под ред. Е. М. Лившица, И. М. Халатникова. - 2008. - 406 с., [1] л. портр. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце тр.

ISBN 978-5-9221-0984-0

ОНЛ: 7558692

#### Прескилл, Джон

Квантовая информация и квантовые вычисления/ Дж. Прескилл; пер. с англ. Т. С. Нечаевой; под науч. ред. С. С. Епифанова, С. Г. Новокшонова. - М.: Ин-т компьютерных исследований: РХД; Ижевск, 2008

Т.1. - 2008. - 462 с. : ил.; 21 см.- Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-93972-651-1

ОНЛ: 7558452

Физика: сборник задач/ Б. Д. Агапьев [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - [Изд. 2-е, испр. и доп.]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 203 с.: ил; 20 см.- Авт. указаны на обороте тит. л.

ОНЛ: 7693511, 7693521

ОЧЗ: 770576

#### Фомичёв, Петр Анатольевич

О физике и математике процессов движения в трехмерных пространствах макро- и микромира под действием трехмерного поля энергии, образующегося в соответствии с тригонометрией Единой Закономерности борьбы противоположностей/ П. А. Фомичёв. - Рязань: Сервис, 2008. - 51 с.: ил.; 29 см.

ISBN 978-5-89403-040-1

ОНЛ: 7605703, 7605713

#### Халатников, Исаак Маркович

Дау, Кентавр и другие: (top nonsecret)/ И. М. Халатников. - [М.]: Физматлит, 2008. - 190, [1] с., [16] л. ил., портр., факс.; 22 см

ISBN 978-5-9221-0877-5

ОНЛ: 7559302

#### Щепетилов, Алексей Валериевич

Анализ и механика на двухточечно-однородных римановых пространствах: авт. пер. с англ./ А. В. Щепетилов. - М.: Ин-т компьютерных исследований: РХД; Ижевск, 2008. - 334 с.; 21 см. - (Современная математика).- Библиогр.: с.319-334. - Доп. тит. на англ. яз. ISBN 978-5-93972-649-8

ОНЛ: 7558382, 7558392

## Механика. (УДК 531)

Березин, Феликс Александрович

Лекции по статистической физике/ Ф.А. Березин; под ред. Д. А. Лейтеса. - Изд. 2-е, испр. - М.: Изд-во МЦНМО, 2008. - 196 с.; 22 см.- Библиогр.: с.190-193. ISBN 978-5-94057-352-4

ОНЛ: 7558412

# Гидромеханика. (УДК 532)

### Волков, Константин Николаевич

Моделирование крупных вихрей в расчетах турбулентных течений/ К. Н. Волков, В. Н. Емельянов. - М.: Физматлит, 2008. - 364 с. : ил.; 22 см. - (Фундаментальная и прикладная физика).- Библиогр.: с. 335-355.

ISBN 978-5-9221-0920-8

ОНЛ: 7559222

### Дийкстра, Хэнк А.

Нелинейная физическая океанография: применение теории динамических систем к крупномасштабной циркуляции океана и Эль-Ниньо/ Хэнк Дийкстра; пер. с англ. Ю. Г. Израильского, Ю. В. Колесниченко; под ред. В. Н. Зырянова. - М.: Ин-т компьютерных исследований; Ижевск: R&C Dynamics, 2007. - 680 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 623-658. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-93972-629-0

ОНЛ: 7558972, 7558982

### Кажихов, Александр Васильевич

Избранные труды. Математическая гидродинамика/ А. В. Кажихов; Российская академия наук, Сибирское отделение, Институт гидродинамики им. М. А. Лаврентьева; отв. ред. П. И. Плотников. - Новосибирск: Изд-во Ин-та гидродинамики, 2008. - 419 с. : портр.; 21 см.- Библиогр.: с.8-14 и в конце ст.

ISBN 978-5-94671-007-7

ОНЛ: 7559032

### Самолюбов, Борис Исаевич

Плотностные течения и диффузия примесей/ Б. И. Самолюбов; Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова. Физический факультет. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2007]. - 350 с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 336-350.

ISBN 978-5-382-00470-9

# Механика газов. Аэродинамика. Физика плазмы. (УДК 533)

Асиновский, Эрик Иванович

Стабилизированные электрические дуги и их применение в теплофизическом эксперименте/ Э. И. Асиновский, А. В. Кириллин, В. Л. Низовский. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Физматлит, 2008. - 263 с. : ил.; 22 см. - (Фундаментальная и прикладная физика).- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0974-1

ОНЛ: 7558802

### Голуб, Виктор Владимирович

Импульсные сверхзвуковые струйные течения/ В. В. Голуб, Т. В. Баженова; Российская академия наук. Объединенный институт высоких температур; отв. ред. В. Е. Фортов. - М.: Наука, 2008. - 278, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 264-277.

ISBN 978-5-02-036634-3

ОНЛ: 7558772

Процессы торможения сверхзвуковых течений в каналах/ [О. В. Гуськов [и др.]]. - М.: Физматлит, 2008. - 164 с. : ил.; 23 см.- Библиогр.: с.157-164. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-9221-0908-6

ОНЛ: 7558492, 7558502

Теплофизические свойства горячей плотной плазмы/ В. Эбелинг [и др.]; пер. с англ. Ю. В. Колесниченко. - М.: Ин-т компьютерных исследований: РХД; Ижевск, 2007. - 399 с.: ил.; 21 см.- Библиогр. в ссылках: с.376-396. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 978-5-93972-646-7

ОНЛ: 7558432, 7558442

Энциклопедия низкотемпературной плазмы/ Российская академия наук, Научный совет по комплексной проблеме "Физика низкотемпературной плазмы", Федеральная целевая программа "Государственная поддержка интеграции высшего образования и фундаментальной науки на 1997-2000 гг.". - М.: Наука: МАИК " Наука/Интерпериодика", 2000. - (Энциклопедическая серия/ гл. ред. В. Е. Фортов) ISBN 5-02-002599-2

Темат. т. V - 1, Ч. 2: Диагностика низкотемпературной плазмы. - М.: Янус-К, [2007]. - X, 510 с. : ил., портр.; 27 см. - (Серия Б: Справочные приложения, базы и банки данных).- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-8037-0384-6

НЧЗ: 7605123 ОНЛ: 7605133

Темат. т. IX - 3: Радиационная плазмодинамика/ под ред. В. А. Грибкова. - М.: Янус-К, [2007]. - X, 590 с. : ил., портр.; 27 см. - (Серия Б: Справочные приложения, базы и банки данных).- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-8037-0397-6

НЧЗ: 7605143 ОНЛ: 7605153

# Механические колебания. Акустика. (УДК 534)

Горбунов, Дмитрий Сергеевич

Введение в теорию ранней Вселенной: теория горячего Большого взрыва/ Д. С. Горбунов, В. А. Рубаков; Российская академия наук, Институт ядерных исследований. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 543 с., [4] л. цв. ил. : ил.; 25 см.- Библиогр.: с.532-539. ISBN 978-5-382-00657-4

ОНЛ: 7605043

### Полунин, Вячеслав Михайлович

Акустические эффекты в магнитных жидкостях/ В. М. Полунин. - М.: Физматлит, 2008. - 207 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 173-186.

ISBN 978-5-9221-0930-7 ОНЛ: 7558702, 7558712

# Оптика. (УДК 535)

Миронов, Алексей Васильевич

Основы астрофотометрии: Практические основы фотометрии и спектрофотометрии звезд/ А. В. Миронов. - М.: Физматлит, 2008. - 258 с. : ил.; 22 см. - (Астрономия и астрофизика).- Библиогр.: с.254-258.

ISBN 978-5-9221-0935-2

ОНЛ: 7558542

#### Яценко, Алексей Степанович

Оптические спектры В- и С- подобных ионов/ А. С. Яценко; Российская академия наук, Сибирское отделение, Институт автоматики и электрометрии; отв. ред. А. М. Шалагин. - Новосибирск: Наука, 2007. - 203, [2] с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 199-204.

ISBN 978-5-02-023178-8 ОНЛ: 7559152, 7559162

# Термодинамика. (УДК 536)

Гельфанд, Борис Ефимович

Водород: параметры горения и взрыва/ [Б. Е. Гельфанд, О. Е. Попов, Б. Б. Чайванов]. - М.: Физматлит, 2008. - 284 с. : ил.; 22 см. - (Химическая физика).- Библиогр. в конце гл. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-9221-0898-0

# Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм. (УДК 537)

### Асиновский, Эрик Иванович

Стабилизированные электрические дуги и их применение в теплофизическом эксперименте/ Э. И. Асиновский, А. В. Кириллин, В. Л. Низовский. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Физматлит, 2008. - 263 с. : ил.; 22 см. - (Фундаментальная и прикладная физика).- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0974-1

ОНЛ: 7558802

### Блайт, Энтони Р.

Электрические свойства полимеров/ Э. Р. Блайт, Д. Блур; пер. с англ. под ред. В. Г. Шевченко. - М.: Физматлит, 2008. - 373 с. : ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 350-367. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-9221-0893-5

ОНЛ: 7605213

### Ньюнхем, Роберт Э.

Свойства материалов: анизотропия, симметрия, структура/ Роберт Э. Ньюнхем; пер. с англ. А. А. Чумичкина. - М.: Ижевск: Ин-т компьютерных исследований: R&C Dynamics, 2007. - 651 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 637-643. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 978-5-93972-634-4

ОНЛ: 7558992, 7559002

### Овчаренко, Александр Григорьевич

Электростатическая безопасность пожаро- и взрывоопасных производств/ А. Г. Овчаренко, С. Л. Раско. - М.: Новые технологии, 2008. - 24 с. : ил.; 29 см.- Библиогр.: с.24. - Прил. к журналу "Безопасность жизнедеятельность", июль №7/2008 OHЛ: 7605463

### Пранявичюс, Людвикас Йонович

Модификация свойств твердых тел ионными пучками/ Л. Й. Пранявичюс, Ю. Й. Дудонис. - Вильнюс: Мокслас, 1980. - 242 с. : ил.; 23 см. - Библиогр.: с. 226-236. - Доп. тит. л. на лит. и англ. яз. - Дар Аброяна И. А. С дарственной надписью авт. Пранявичюса Л. *ОНЛ:* 7559802

# Строение материи. (УДК 539)

Артем Алиханян в воспоминаниях друзей и коллег: к 100-летию со дня рождения/ Российская академия наук; [ред.-сост. Э. А. Мамиджанян, Г. И. Мерзон]. - Изд. 2-е, доп. - М.: Физматлит, 2008. - 342 с., [16] л. ил., портр.; 22 см ISBN 978-5-9221-0982-6

Атомные системы и аннигиляция позитронов/ Академия наук Узбекской ССР. Институт электроники; под ред. У. А. Арифова и П. У. Арифова. - Ташкент: ФАН, 1972. - 267, [1] с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл. - Дар Аброяна И. А. С дарственной надписью авт.

ОНЛ: 7559762

### Баженов, Валентин Георгиевич

Методы граничных интегральных уравнений и граничных элементов в решении задач трехмерной динамической теории упругости с сопряженными полями/ В. Г. Баженов, Л. А. Игумнов; Нижнегородский государственный университет им. Н. И. Лобачевского. Библиотека. - М.: Физматлит, 2008. - 351 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 318-348. ISBN 978-5-9221-0953-6

ОНЛ: 7559212

### Букша, Вячеслав Викторович

Расчет пластин и пологих оболочек коллокационными методами/ В. В. Букша, О. В. Машкин, В. В. Рогалевич. - Екатеринбург: Изд-во АМБ, 2007. - 357 с. : ил.; 22 см.-

Библиогр.: с.349-354. ISBN 978-5-8057-0637-1

ОНЛ: 7560312

### Воробьев, Александр Акимович

Ионные и электронные свойства щелочногалоидных кристаллов. Кн.1/ А. А. Воробьев. -Томск: Изд-во ТГУ, 1968. - 302, [4] с.: ил.; 23 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар Аброяна И. А. С дарственной надписью.

ОНЛ: 7559792

### Зубчанинов, Владимир Георгиевич

Устойчивость и пластичность/ В. Г. Зубчанинов. - М.: Физматлит, 2007 Т.2: Пластичность. - 2008. - 336 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце разд. ISBN 978-5-9221-0886-7

ОНЛ: 7558472, 7558482

### Пранявичюс, Людвикас Йонович

Модификация свойств твердых тел ионными пучками/ Л. Й. Пранявичюс, Ю. Й. Дудонис. - Вильнюс: Мокслас, 1980. - 242 с. : ил.; 23 см.- Библиогр.: с. 226-236. - Доп. тит. л. на лит. и англ. яз. - Дар Аброяна И. А. С дарственной надписью авт. Пранявичюса Л. ОНЛ: 7559802

Предельное состояние деформированных тел и горных пород/ [Д. Д. Ивлев [и др.]. - М.: Физматлит, 2008. - 830, [1] с. : ил.; 25 см.- Библиогр. в конце гл. - Авт. указаны на обороте

ISBN 978-5-9221-0914-7

Радиационно-стимулированные явления в твердых телах: межвуз. сб.. Вып.1/ Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова; [редкол.: В. С. Кортов (отв. ред.) [и др.]. - Свердловск: Изд. УПИ, 1979. - 179, [1] с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар Аброяна И. А.

ОНЛ: 7559772

Современные методы управления объемными и поверхностными свойствами тонких пленок: темат. сб. науч. тр. вузов Литовской ССР/ Каунасский политехнический институт им. Антанаса Снечкуса; [редкол.: М. Домкус (отв. ред.) [и др.]. - Вильнюс, 1985. - 150, [2] с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце тр. - Доп. тит. л. на лит. яз. - Дар Аброяна И. А.

ОНЛ: 7559822

Физика наноразмерных структур. Формирование наноразмерных областей в стеклообразных материалах: учеб. пособие/ Т. В. Бочарова [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 125 с.: ил.- Библиогр.: с. 125. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1802-9

*ОНЛ: 7693961, 7693981 ОУЛ: БУ-11340* 

0Ч3: 770711

### Яценко, Алексей Степанович

Оптические спектры В- и С- подобных ионов/ А. С. Яценко; Российская академия наук, Сибирское отделение, Институт автоматики и электрометрии; отв. ред. А. М. Шалагин. - Новосибирск: Наука, 2007. - 203, [2] с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 199-204. ISBN 978-5-02-023178-8

ОНЛ: 7559152, 7559162

## Химия. (УДК 54)

Okrepilov, Vladimir Valentinovich

Mendeleyev. Shostakovich. Blok: transl. from Russ./ V. V. Okrepilov. - [Saint-Petersburg]: Legacy, 2007. - 173, [3] p., [1] l. portr. : ill., portr.; 23 см.- Bibliogr.: p.[2]. - Дар авт. ISBN 5-91257-0070-X

ОНЛ: 7606093

### Гельфанд, Борис Ефимович

Водород: параметры горения и взрыва/ [Б. Е. Гельфанд, О. Е. Попов, Б. Б. Чайванов]. - М.: Физматлит, 2008. - 284 с. : ил.; 22 см. - (Химическая физика).- Библиогр. в конце гл. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-9221-0898-0

Научные основы химической технологии углеводов/ [Е. В. Парфенюк [и др.]; Российская академия наук. Институт химии растворов; отв. ред. А. Г. Захаров. - М.: [Издво ЛКИ], [2008]. - 523 с. : ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 518-523. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-382-00622-2

ОНЛ: 7605243

### Ньюнхем, Роберт Э.

Свойства материалов: анизотропия, симметрия, структура/ Роберт Э. Ньюнхем; пер. с англ. А. А. Чумичкина. - М.: Ижевск: Ин-т компьютерных исследований: R&C Dynamics, 2007. - 651 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 637-643. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-93972-634-4

ОНЛ: 7558992, 7559002

### Платэ, Николай Альфредович

Макромолекулярные реакции в расплавах и смесях полимеров: теория и эксперимент/ Н. А. Платэ, А. Д. Литманович, Я. В. Кудрявцев; Российская академия наук. Институт нефтехимического синтеза им. А. В. Топчиева. - М.: Наука, 2008. - 379, [1] с. : ил.; 25 см.-Библиогр.: с. 347-380. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-02-036671-8

ОНЛ: 7605263

Сорбционное концентрирование микрокомпонентов из растворов: применение в неорганическом анализе/ Ю. А. Золотов [и др.]; Российская академия наук, Институт общей и неорганической химии им. Н.С. Курнакова. - М.: Наука, 2007. - 319, [1] с.: ил.; 25 см.- Библиогр. в конце глав.

ISBN 978-5-02-036113-3

ОНЛ: 7605083

# Геология. Геологические и геофизические науки. (УДК 55)

### Абакумова, Галина Михайловна

Прозрачность атмосферы в Москве за последние 50 лет и ее изменения на территории России/ Г. М. Абакумова, Е. В. Горбаренко; Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова. Географический факультет. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 187, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 181-188.

ISBN 978-5-382-00681-9

ОНЛ: 7558912

### Абушкевич, Виктор Сергеевич

Изотопно-геохимическая модель формирования Li-F-гранитов Хангилайского рудного узла в Восточном Забайкалье/ В. С. Абушкевич, Л. Ф. Сырицо. - СПб.: Наука, 2007. - 147 с., [4] л. ил.: ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 142-147.

ISBN 978-5-02-025289-9

### Ахметьева, Нина Петровна

Экологическое состояние природных вод водосбора Иваньковского водохранилища и пути по сокращению их загрязнения/ Н. П. Ахметьева, Е. Е. Лапина, М. В. Лола; Российская академия наук. Институт водных проблем. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 223 с., [8] л. ил.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 209-221.

ISBN 978-5-382-00558-4

ОНЛ: 7559282

### Бурлацкая, Серафима Петровна

Археомагнетизм: Структура и эволюция магнитного поля Земли/ С. П. Бурлацкая; Российская академия наук, Институт физики Земли им. О.Ю. Шмидта; Российский фонд фундаментальных исследований. - М.: ГЕОС, 2007. - 343 с. : ил.; 25 см. - Библиогр.: с.324-339, в сносках. - Текст послесловия на англ. яз.

ISBN 978-5-89118-417-5

ОНЛ: 7605063

Всероссийская конференция по физике облаков и активным воздействиям на гидрометеорологические процессы, посвященной 70-летию Эльбрусской высокогорной комплексной экспедиции АН СССР (2005; Нальчик)

Доклады Всероссийской конференции по физике облаков и активным воздействиям на гидрометеорологические процессы, посвященной 70-летию Эльбрусской высокогорной комплексной экспедиции АН СССР: Нальчик, 28-30 сентября 2005 г./ Федеральная служба по иидрометеорологии и мониторингу окружающей среды (РОСГИДРОМЕТ); ГУ "Высокогорный геофизический институт"; под ред. Х. М. Калова, В. Н. Стасенко. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 414 с.: ил.; 23 см.- Библиогр. в конце ст. ISBN 978-5-382-00730-4

ОНЛ: 7558532

Инструкция по определению воздействия гравитационных волн от подводного ядерного взрыва и волн цунами на акватории, гидротехнические и береговые сооружения пунктов базирования ВМФ: ведомственный свод правил: ВСП 33-04-07 МО РФ. - М., 2008. - (Система ведомственных нормативных документов по проектированию, строительству и эксплуатации объектов военной инфраструктуры)

Кн.1: Инструкция по определению параметров волн цунами и их воздействий на акватории и сооружения прибрежной зоны ВМФ. - Взамен ВСН 153-88/МО; введ. 04.09.2007. - 2008. - 114 с.: ил.

ОНТД: 23009

### Кузнецов, Олег Александрович

Морские "Витязи" России: экспедиции НИС "Витязь" IV (1982-1993) и трех его предшественников/ О. А. Кузнецов, В. Г. Нейман; Российская академия наук. Институт океанологии им. П. П. Ширшова. - М.: Наука, 2008. - 250, [1] с. : ил., карты, портр.; 30 см.-Библиогр.: с. 243. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-02-036639-8

### Мясников, Вениамин Петрович

Избранные труды: в 3 т./ В. П. Мясников; Российская академия наук, Дальневосточное отделение, Институт автоматики и процессов управления. - Владивосток: [Дальнаука], 2006-

ISBN 5804406795

Т.2: Механика геофизических процессов. - 2007. - 454 с., [1] л. портр. : ил.; 25 см.-Библиогр. в конце ст. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-8044-0837-5

ОНЛ: 7605303, 7605313

### Светов, Борис Сергеевич

Основы геоэлектрики/ Б. С. Светов; Российская академия наук. Институт физики Земли; Центр геоэлектромагнитных исследований. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 647 с., [4] л. ил.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 638-647.

ISBN 978-5-382-00566-9

ОНЛ: 7559092

# Биологические науки. (УДК 57)

Российское общество биохимиков и молекулярных биологов. Съезд (4; 2008; Новосибирск)

IV съезд Российского общества биохимиков и молекулярных биологов: сборник трудов/Российская академия наук, Сибирское отделение, Институт химической биологии и фундаментальной медицины; Российское общество биохимиков и молекулярных биологов; [отв. за вып. В. А. Суторма]. - Новосибирск: [Арта], 2008. - 563 с.; 30 см.-Библиогр. в конце ст.

ISBN 5-9027-0011-6

ОНЛ: 7605803

### Якушевич, Людмила Владимировна

Нелинейная физика ДНК/ Л. В. Якушевич; науч. ред. Г. Ю. Ризниченко. - М.: Ин-т компьютерных исследований; Ижевск: R&C Dynamics, 2007. - 250 с.: ил.; 21 см.-Библиогр.: с. 221-247.

**Виолиогр.. С. 221-247.** 

ISBN 978-5-93972-638-2

ОНЛ: 7559012

## Медицина. (УДК 61)

ГОСТ 12.1.012-2004

Вибрационная безопасность. Общие требования. - Взамен ГОСТ 12.1.012-90; введ. 01.07.2008. - М.: Стандартинформ, 2008. - 15 с. - (Межгосударственный стандарт) (Система стандартов безопасности труда)

ОНТД: 23015

Вибрация и удар. Измерение общей вибрации и оценка ее воздействия на человека=Vibration and shok. Measurement and evaluation of human exposure to whole-body vibration. - М.: Стандартинформ, 2008. - (Межгосударственный стандарт)

Ч.1: Общие требования=General requirements. - Введен впервые; введ. 01.07.2008 - 23 с. *ОНТД*: 23022

### ГОСТ 31194.1-2004

Вибрация и удар. Меры безопасности при проведении испытаний с участием людей. Общие требования=Vibration and shock. Guidance on safety aspects of tests with people. General requirements. - Введен впервые; введ. 01.07.2008. - М.: Стандартинформ, 2008. - 19 с.: табл. - (Межгосударственный стандарт)

ОНТД: 23025

Вибрация. Измерение локальной вибрации и оценка ее воздействия на человека=Vibration. Measurement and evaluation of human exposure to hand-transmitted vibration. - М.: Стандартинформ, 2008. - (Межгосударственный стандарт) Ч 1. Общие требования=General requirements - 23 с : табл - Библиогр : с 22

Ч.1: Общие требования=General requirements - 23 с. : табл.- Библиогр.: с.22. ОНТД: 23024

Методические указания по выполнению лабораторных работ по дисциплинам "Безопасность жизнедеятельности" и "Производственная санитария и гигиена труда"/ под ред. Б. Е. Прусенко. - М.: Новые технологии, 2008. - 24 с. : ил.; 29 см.- Библиогр. в конце ст. - Прил. к журналу "Безопасность жизнедеятельности", август, №8/2008. *ОНЛ*: 7605593

### Овчаренко, Александр Григорьевич

Электростатическая безопасность пожаро- и взрывоопасных производств/ А. Г. Овчаренко, С. Л. Раско. - М.: Новые технологии, 2008. - 24 с. : ил.; 29 см.- Библиогр.: с.24. - Прил. к журналу "Безопасность жизнедеятельность", июль №7/2008 OHЛ: 7605463

# Инженерное дело. Техника в целом. Черчение. (УДК 62)

### Егоров, Юрий Николаевич

Электропривод и автоматика. Электрические приводы технологических машин: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ Ю. Н. Егоров, И. М. Семенов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 233 с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 231-232. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1915-6

ОНЛ: 7692991, 7693001 ОУЛ: БУ-11317

ОЧЗ: 770561

T.003: 367430 - 367449

Тимофеев, Андрей Николаевич

Электропривод и автоматика. Проектирование механизмов приводов технологических машин и оборудования: учеб. пособие/ А.Н. Тимофеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 140 с.: ил.- Библиогр.: с. 139-140. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1845-6 ОНЛ: 7693721, 7693731

> ОУЛ: БУ-11334 ОЧЗ: 770632

# Испытание материалов. Общая энергетика. (УДК 620)

ГОСТ 31194.1-2004

Вибрация и удар. Меры безопасности при проведении испытаний с участием людей. Общие требования=Vibration and shock. Guidance on safety aspects of tests with people. General requirements. - Введен впервые; введ. 01.07.2008. - М.: Стандартинформ, 2008. - 19 с.: табл. - (Межгосударственный стандарт)

ОНТД: 23025

Методы нанолитографии: достижения и перспективы/ Г. С. Константинова, В. Н. Лозовский, Л. С. Лунин, С. В. Лозовский. - Ростов н/Д: ТЕРРА-ПРИНТ, 2008. - 112 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 110-111.

ISBN 978-5-903286-20-1

ОНЛ: 7691731, 7691741

Полунин, Вячеслав Михайлович

Акустические эффекты в магнитных жидкостях/ В. М. Полунин. - М.: Физматлит, 2008. - 207 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 173-186.

ISBN 978-5-9221-0930-7

ОНЛ: 7558702, 7558712

Современная трибология: итоги и перспективы/ [Э. Д. Браун [и др.]; Российская академия наук. Институт машиноведения им. А. А. Благонравова; отв. ред. К. В. Фролов. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 476 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-382-00518-8

ОНЛ: 7558822, 7558832

### Тапканов, Эрик Адылбекович

Топливно-энергетический комплекс региона: структура, функции, перспективы развития/ Э. А. Тапканов, Н. В. Бекетов, Т. В. Никитина; Якутский государственный университет им. М. К. Аммосова. - М.: Academia, 2003. - 239 с.; 21 см.- Библиогр.: с. 230-237.

ISBN 5-87444-169-7 ЦДИ: 7559052

Физика наноразмерных структур. Формирование наноразмерных областей в стеклообразных материалах: учеб. пособие/ Т. В. Бочарова [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 125 с.: ил.- Библиогр.: с. 125. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1802-9

ОНЛ: 7693961, 7693981

ОУЛ: БУ-11340 ОЧЗ: 770711

### Челпанов, Игорь Борисович

Автоматические технологические машины и оборудование. Испытания машин: учебное пособие/ И.Б. Челпанов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 296 с.: ил.- Библиогр.: с.282-284. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1884-5

ОНЛ: 7693611, 7693621

*ОУЛ: БУ-11327 ОЧ3: 770587* 

## Общее машиностроение. (УДК 621)

Сухарев, Эдуард Александрович

Методы моделирования и оптимизации механических систем и оборудования: учеб. пособие для вузов/ Э. А. Сухарев; Национальный университет водного хозяйства и природоиспользования; Механико-энергетический факультет. - Ровно: НУВХП, 2008. - 194 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.190-191.

# Электротехника. (УДК 621.3)

### Егоров, Юрий Николаевич

Электропривод и автоматика. Электрические приводы технологических машин: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ Ю. Н. Егоров, И. М. Семенов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 233 с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 231-232. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1915-6

ОНЛ: 7692991, 7693001

ОУЛ: БУ-11317 ОЧЗ: 770561

T.003: 367430 - 367449

### Елистратов, Виктор Васильевич

Ветроэнергоустановки. Автономные ветроустановки и комплексы: учебное пособие/ В. В. Елистратов, М. В. Кузнецов, С. Е. Лыков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн.ун-та, 2008. - 100 с. : ил.; 20 см.-Библиогр.: с. 99-100. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1866-1

ИСФ: 367114 - 367133 ОНЛ: 7692961, 7692981

ОУЛ: БУ-11316 ОЧЗ: 770560

Методы нанолитографии: достижения и перспективы/ Г. С. Константинова, В. Н. Лозовский, Л. С. Лунин, С. В. Лозовский. - Ростов н/Д: ТЕРРА-ПРИНТ, 2008. - 112 с. : ил.; 20 см. - Библиогр.: с. 110-111. ISBN 978-5-903286-20-1

DN 978-3-903280-20-1 ОНЛ: 7691731, 7691741

Нормы по проектированию, устройству и эксплуатации молниезащиты объектов военной инфраструктуры: ВСП 22-02-07 МО РФ. - Взамен ВСН 22-02-98/МО РФ; введ. 07.09.07. - М., 2007. - 167 с. : ил. - (Система ведомственных нормативных документов по строительству, проектированию и эксплуатации объектов Министерства обороны Российской Федерации).- Библиогр.: с.167.

ОНТД: 23010, 23011

Полупроводниковые приборы. Диоды. РД 11 0909.7.8-2007 [Электронный ресурс]; Радиодетали народно-хозяйственного назначения. Резисторы. РД 11 0826.1-2007; Полупроводниковые приборы народно-хозяйственного назначения. Транзисторы. Доп.2 к РД 11 0817; Микросхемы интегральные. Серии 1534...Б1564-4. РД 11 0488.13-2007: сборник справочных листов. - Изд. официальное. - СПб.: РНИИ "Электронстандарт", 2008. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Отраслевой руководящий документ).- Adobe Acrobat Reader 4.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации *ОНТД: CD-355* 

Стабилизация сверхпроводящих магнитных систем/ В. А. Альтов, В. Б. Зенкевич, М. Г. Кремлев, В. В. Сычев; под ред. В. В. Сычева. - [3-е изд., перераб. и доп.]. - М.:

Издательский дом МЭИ, 2008. - 461, [2] с. : ил.; 22 см ISBN 978-5-383-00025-0

ОНЛ: 7558842, 7558852

Управление энергетическими системами/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008

Ч.6: Обобщенные модели электроэнергетических объединений/ В.Н. Козлов, А. Г. Пономарев. - 2008. - 129 с. : ил. - Библиогр.: с.115-129

ISBN 5-7422-0858-8

ОНЛ: 7693471, 7693481

ОУЛ: БУ-11323 ОЧЗ: 770574

Ч.7: Математические модели и методы прогнозирования генерируемых и сетевых ресурсов и управления частотой и активной мощностью/ В.Н. Козлов, К. А. Шишкин. - 2008. - 100 с.: ил.- Библиогр.: с.90-100. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. - С дарственной надписью авт. ISBN 978-5-7422-1826-5

ОНЛ: 7693491. 7693501

ОУЛ: БУ-11324 ОЧЗ: 770575

### CTO 17330282.27.010.001-2008

Электроэнергетика: термины и определения/ Российское открытое акционерное общество энергетики и электрификации "ЕЭС России". - Введен впервые; введ. 20.06.2008. - М.: ОАО РАО "ЕЭС России", 2008. - 902 с.- Дар организации ОАО РАО "ЕЭС России"

ОНТД: 23012

# Радиоэлектроника. (УДК 621.37)

Взаимодействие лазерного излучения с веществом. Силовая оптика/ В. П. Вейко, М. Н. Либенсон, Г. Г. Червяков, Е. Б. Яковлев; под ред. В. И. Конова. - М.: Физматлит, 2008. - 308 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл.

ISBN 978-5-9221-0934-5

ОНЛ: 7558722, 7558732

### Меньщиков В. В.

Формирование развитие оборонных концернов радиоэлектронного профиля/ В. В. Меньщиков; ОАО "Концерн ПВО "Алмаз-Антей". - М., 2008. - 243 с. : ил.; 21 см.-Библиогр. в конце гл.

ОНЛ: 7692511, 7692521

# Электроника. Фотоэлектроника. Электронные лампы, трубки. Рентгенотехника. Ускорители частиц. (УДК 621.38)

Полупроводниковые приборы. Диоды. РД 11 0909.7.8-2007 [Электронный ресурс]; Радиодетали народно-хозяйственного назначения. Резисторы. РД 11 0826.1-2007; Полупроводниковые приборы народно-хозяйственного назначения. Транзисторы. Доп.2 к РД 11 0817; Микросхемы интегральные. Серии 1534...Б1564-4. РД 11 0488.13-2007: сборник справочных листов. - Изд. официальное. - СПб.: РНИИ "Электронстандарт", 2008. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - (Отраслевой руководящий документ).- Adobe Acrobat Reader 4.0. - Загл. с титул. экрана. - Электрон. версия печ. публикации *ОНТД*: *CD-355* 

# Пневмоэнергетика. Холодильная техника. (УДК 621.5)

Коротеев, Анатолий Анатольевич

Капельные холодильники-излучатели космических энергетических установок нового поколения/ А. А. Коротеев. - М.: Машиностроение: Машиностроение-Полет, 2008. - 182, [1] с., [4] л. ил. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 174-180. - Доп. тит. л. на англ. яз. ISBN 978-5-217-03425-3

ОНЛ: 7558862

# Детали машин. Механизмы. Передачи (механические). Подъемно-транспортное оборудование. Крепежные средства. Смазка. (УДК 621.8)

Попов А. В.

Роботы с силовым очувствлением: учебное пособие/ А. В. Попов, Е. И. Юревич. - СПб.: [Астерион], 2008. - 73 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с.73. ISBN 978-5-94856-370-1

*ОНЛ: Б-157124 - Б-157126 ОЧЗ: 770521, 770522* 

Робототехнические системы/ гл. ред. Е. Д. Теряев. - [М.]: Новые технологии, 2008. - 24 с. : ил.; 29 см.- Библиогр. в конце ст. - Прил. к журн. "Мехатроника, автоматизация, управление", N25, май, 2008

### Смирнов, Аркадий Борисович

Элементная база автоматических машин и оборудования. Мехатронные модули микроперемещений технологических машин: учеб. пособие для вузов по направлениям подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ А. Б. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 171 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 168-171. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1882-1

ОНЛ: 7693041, 7693051

ОУЛ: БУ-11318 ОЧЗ: 770563

Современная трибология: итоги и перспективы/ [Э. Д. Браун [и др.]; Российская академия наук. Институт машиноведения им. А. А. Благонравова; отв. ред. К. В. Фролов. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 476 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-382-00518-8

ОНЛ: 7558822, 7558832

Управление техническими системами: лабораторный практикум по мехатронным системам/ А. Н. Волков [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 118 с.: ил.- Библиогр.: с.118. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-7422-1883-8

ОНЛ: 7693401, 7693411

ОУЛ: БУ-11319 ОЧЗ: 770569

# Обработка резанием. Резка. Дробление и измельчение. Обработка листового материала. Изготовление резьбы и т.д. (УДК 621.9)

Бишутин, Сергей Геннадьевич

Проектирование технологических операций шлифования: учеб. пособие для вузов по направлению подготовки "Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств"/ С. Г. Бишутин; Брянский государственный технический университет. - Брянск: Изд-во БГТУ, 2008. - 123 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с.109-110. - Дар Брянского государственного технического университета. ISBN 5-89838-324-7

ОНЛ: Б-157117

# Строительное дело. (УДК 624)

### Алешин, Леонид Иванович

Проектирование зданий библиотек: учебно-практическое пособие/ Л. И. Алешин. - М.: Либерея-Бибинформ, 2008. - 239 с. : ил.; 21 см. - ("Библиотекарь и время". XXI век; Вып.81).- Библиогр.: с.195-203.

ISBN 5-85129-175-3 *OЭPE: 7559322* 

### Альхименко, Александр Иванович

Технология легких стальных тонкостенных конструкций (ЛСТК)/ А.И. Альхименко, Н. И. Ватин, В. А. Рыбаков. - СПб.: [Изд-во СПбОДЗПП], 2008. - 26 с. : ил.; 21 см.-Библиогр.: с.26. - Дар Ватина Н. И.

ОНЛ: Б-157147, Б-157148

### Дзюба И. С.

Монолитное большепролетное ребристое перекрытие с постнапряжением. Технология и конструкции/ И. С. Дзюба, Н. И. Ватин, В. Д. Кузнецов. - СПб.: [Изд-во СПбОДЗПП], 2008. - 67 с. : ил; 21 см.- Библиогр.: с.67. - Дар Ватина Н. И.

ОНЛ: Б-157145, Б-157146

### Киевский, Леонид Владимирович

Планирование и организация строительства инженерных коммуникаций/ Л. В. Киевский. - М.: СвР-АРГУС, 2008. - 456, [1] с., [1] л. портр., факс. : ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 450-456.

ISBN 5-86949-040-5 *ОНЛ: 7605293* 

### Миков, Виктор Леонидович

Справочник монтажника/ В. Л. Миков, А. Ю. Куренкова. - СПб.: Межрегиональный институт окна, 2006. - (Современные светопрозрачные конструкции гражданских зданий) Т.1: Теоретические основы монтажа. - 2006. - 255 с. : ил; 21 см.- Библиогр.: с.250-255 ISBN 978-5-902859-04-8

HY3: 7560872

"Популярное бетоноведение", международная конференция (2; 2008; Санкт-Петербург) II Международная научно-практическая конференция "Популярное бетоноведение 2008": сборник докладов: 11-15 апреля 2008 г. Санкт-Петербург. - [СПб.], [2008]. - 147 с. : ил; 28 см.- Библиогр. в конце докл.

ОНЛ: 7606043

Строительная теплотехника: актуальные вопросы нормирования: труды I Всероссийской научно-технической конференции 26-27 июня 2008 года/ Санкт-Петербургский зональный научно-исследовательский и проектный институт жилищногражданских зданий (ранее ЛЕНЗНИИЭП); [отв. за вып. Н. Ю. Щербачев]. - СПб.: [СПбЗНИиПИ], 2008. - 215 с.: ил.; 21 см.- Библиогр. в конце ст.

ОНЛ: 7560342, 7560352

# Дороги. Железные дороги. Железнодорожное строительство. Автомобильные дороги. Дорожное строительство. (УДК 625)

#### ГОСТ 31248-2004

Вибрация. Измерение и анализ общей вибрации, воздействующей на пассажиров и бригаду рельсового транспортного средства=Mechanical vibration. Measurement and analysis of whole-body vibration to which passengers and crew are exposed in railway vehicles (MOD). - Введен впервые; введ. 01.07.2008. - М.: Стандартинформ, 2008. - 18 с.: ил. - (Межгосударственный стандарт).- Библиогр.: с.17.

ОНТД: 23026

# Водные пути, порты, гавани и береговые гидротехн. сооружения. Дноуглубительные работы. Плотины. (УДК 627)

Инструкция по определению воздействия гравитационных волн от подводного ядерного взрыва и волн цунами на акватории, гидротехнические и береговые сооружения пунктов базирования ВМФ: ведомственный свод правил: ВСП 33-04-07 МО РФ. - М., 2008. - (Система ведомственных нормативных документов по проектированию, строительству и эксплуатации объектов военной инфраструктуры)

Кн.1: Инструкция по определению параметров волн цунами и их воздействий на акватории и сооружения прибрежной зоны ВМФ. - Взамен ВСН 153-88/МО; введ. 04.09.2007. - 2008. - 114 с. + ил.

ОНТД: 23009

Инструкция по проектированию откосных и сквозных оградительных сооружений и специальных подводных стендов: ведомственный свод правил: ВСП 33-03-07 МО РФ. - Взамен ВСН 80-80/МО; введ. 08.11.2007. - М., 2008. - 90 с.: ил. - (Система ведомственных нормативных документов по проектированию, строительству и эксплуатации объектов военной инфраструктуры)

ОНТД: 23008

# Санитарная техника. Санитарно-технические сооружения. Водоснабжение. Канализация. Освещение. (УДК 628)

Методические указания по выполнению лабораторных работ по дисциплинам "Безопасность жизнедеятельности" и "Производственная санитария и гигиена труда"/ под ред. Б. Е. Прусенко. - М.: Новые технологии, 2008. - 24 с. : ил.; 29 см.- Библиогр. в конце ст. - Прил. к журналу "Безопасность жизнедеятельности", август, №8/2008.

## Техника средств транспорта. (УДК 629)

Автоматическое и автоматизированное управление летательными аппаратами/ гл. ред. Е. Д. Теряев. - [М.]: Новые технологии, 2008. - 24 с. : ил.; 29 см. - (Управление и информатика в авиакосмических системах; N = 6/2008). - Библиогр. в конце ст. - Прил. к журн. "Мехатроника, автоматизация, управление", N = 6/2008 *ОНЛ:* 7605433

### ГОСТ 31193-2004

Вибрация. Определение параметров вибрационной характеристики самоходных машин. Общие требования=Mechanical vibration-Testing of mobile machinery in order to determine the vibration emission value (MOD). - Введен впервые; введ. 01.07.2008. - М.: Стандартинформ, 2008. - 23 с.: ил. - (Межгосударственный стандарт).- Библиогр.: с.22. *ОНТД*: 23027

Судовая автоматика и управление на морском и речном флоте/ гл. ред. Е. Д. Теряев. - [М.]: Новые технологии, 2008. - 24 с. : ил.; 29 см.- Библиогр. в конце ст. - Прил. к журн. "Мехатроника, автоматизация, управление",  $\mathbb{N}$ 28, август, 2008 *ОНЛ:* 7605573

# Бухгалтерия. Счетоводство. (УДК 657)

Ваш налоговый секретарь: образцы и рекомендации по беспроблемной подготовке документов для налоговой: [справочник]/ Еженедельная профессиональная газеты "Учет. Налоги. Право"; [отв. за вып. Н. Игнатов; гл. ред. А. Стариков]. - М.: [Актион], [2008]. - 272 с.: ил.; 22 см.

ЦДИ: 7559852

Ведение кассовых операций: правила, типичные ошибки, контроль/ комментарии, советы и рекомендации независимого налогового консультанта, кандидата экономических наук М.А. Климовой. - М., 2008. - 175 с.; 20 см. - (Библиотечка "Российской газеты"; Вып.15)

ЦДИ: 7692011

# Организация производства. Экономика предприятий. Организация и техника торговли. (УДК 658)

Мелуа, Аркадий Иванович

Качество: энциклопедия/ А. И. Мелуа. - М.: Гуманистика; СПб., 2001. - 559 с.: портр.; 26 см. - (Биографическая международная энциклопедия "Гуманистика").- Библиогр.: с.556-559. - Дар Окрепилова В. В. ISBN 5-86050-115-3

3-80030-113-3

НЧЗ: 7606073

Управление качеством: проблемы, исследования, опыт: сб. науч. тр./ Санкт-Петербургский государственный инженерно-экономический университет; [редкол.: В. П. Семенов (отв. ред.) [и др.]]. - СПб.: СПбГИЭУ, 2002

Вып.4. - 2006. - 270, [1] с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар Санкт-Петербургского государственного инженерно-экономического университета. ISBN 978-5-88996-721-7

ЦДИ: 7560332

### Шнитин, Юрий Васильевич

Организация, нормирование и оплата труда на предприятиях отрасли: учеб. пособие/ Ю. В. Шнитин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под общ. ред. В. Н. Кобзева. - 4-е изд., испр. и доп. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 153, [1] с. - (Экономика и управление на предприятии).- Библиогр.: с.142-143.

ОНЛ: 7693071, 7693081

ОЧЗ: 770564 ЦДИ: 7693061

# Химическая технология. Химическая промышленность. Родственные отрасли. (УДК 66)

Научные основы химической технологии углеводов/ [Е. В. Парфенюк [и др.]; Российская академия наук. Институт химии растворов; отв. ред. А. Г. Захаров. - М.: [Издво ЛКИ], [2008]. - 523 с. : ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 518-523. - Авт. указаны на обороте тит. л.

ISBN 978-5-382-00622-2 ОНЛ: 7605243

## Металлургия. Металлы и сплавы. (УДК 669)

Свойства металлических расплавов: сборник работ Института физики металлических жидкостей УГТУ-УПИ: в 2 ч./ Уральский государственный технический университет; сост. В. С. Цепелев [и др.]. - Екатеринбург: УГТУ-УПИ, 2008

ISBN 978-5-321-01379-3

Ч.1. - 2008. - 357 с. : ил; 26 см.- Библиогр. в конце ст.

ISBN 978-5-321-01379-3

ОНЛ: 7606053

Ч.2. - 2008. - 382 с. : ил.- Библиогр.: в конце ст.

ISBN 978-5-321-01379-3

ОНЛ: 7606063

### ГОСТ 380-2005

Сталь углеродистая обыкновенного качества. Марки. - Переизд., апр. 2008. - Взамен ГОСТ 380-94; введ. 01.07.2008. - М.: Стандартинформ, 2008. - 7 с. - (Межгосударственный стандарт)

ОНТД: 23016

### ΓΟCT 10243-75

Сталь. Методы испытаний и оценки макроструктуры. - Переизд., с изм. №1 (ИУС №11 1982). - Взамен ГОСТ 10243-62; введ. 01.01.78. - М.: ИПК изд-во стандартов, 2004. - 26 с. + [9] л. ил. - (Межгосударственный стандарт) *ОНТД*: 23017

### Шмитц, Кристоф

Рециклинг алюминия: Основы технологий. Механическая подготовка. Металлургические процессы. Проектирование завода: [справочное руководство]: [пер. с англ.]/ К. Шмитц, Й. Домагала, П. Хааг. - М.: АЛЮСИЛ МВиТ, 2008. - 509 с.: ил.-Библиогр.: с. 504-506. - Авт. указаны на обороте тит. л. На обл. указан только 1-й авт. К. Шмитц.

ISBN 978-5-9901261-1-4 ОНЛ: 7605823, 7605833

# Промышленность высокомолекулярных веществ. Резиновая промышленность. Промышленность пластмасс. (УДК 678)

Ашейчик, Анатолий Анатольевич

Экспериментальная механика: Определение физико-механических свойств эластомеров: учеб. пособие/ А.А. Ашейчик, С. Г. Чулкин; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. -

107 с.: ил.- Библиогр.: с. 86 ISBN 978-5-7422-1946-0 *ОНЛ: 7693701, 7693711 ОУЛ: БУ-11333* 

ОУЛ: БУ-11333 ОЧЗ: 770631

# Автоматика. (УДК 681.5)

Буланичев, Владимир Александрович

Синергетическое моделирование образовательных процессов/ В. А. Буланичев, Л. А. Серков; Российская академия наук, Уральское отделение, Институт экономики; НОУ ВПО Европейско-Азиатский институт управления и предпринимательства. - Екатеринбург: ИЭ УрО РАН: Изд-во АМБ, 2007. - 230, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл., в сносках. - Дар авторов.

ISBN 978-5-94646-142-9 ISBN 978-5-8057-0608-1 ОЭРБ: 7560392

### Есипов, Юрий Вениаминович

Мониторинг и оценка риска систем "защита - объект - среда"/ Ю. В. Есипов, Ф. А. Самсонов, А. И. Черемисин; Российская академия наук. Южный научный центр. - М.: [Изд-во ЛКИ], [2008]. - 136 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 132-136. ISBN 978-5-382-00702-1

ОНЛ: 7558932, 7558942

### Шевчук, Валерий Петрович

Расчет динамических погрешностей интеллектуальных измерительных систем/ В. П. Шевчук. - М.: Физматлит, 2008. - 283 с. : ил.; 22 см. - (Математика. Прикладная математика).- Библиогр.: с. 279-283.

ISBN 978-5-9221-0915-4

ОНЛ: 7559242

# География. (УДК 91)

"Брацкая землица" : [сборник памятников и памятных мест г. Братска]/ [авт.-сост. Галина Ефимовна Ступак]. - Изд. 3-е, испр. и доп. - Братск, 2008. - 96 с. : цв. ил., портр.; 30 см.- Посвящается 375-летию со дня основания и 50-летию присвоения статуса города Братска.

ОНЛ: 7605743

Добро пожаловать в Братск! [Электронный ресурс]: видеопрезентация. - Электрон. текстовые дан. (7 файл : 0,99 Гб). - Братск: Администрация города Братска, 2007. - 1 электрон. опт. диск (CD-ROM). - Загл. с титул. Экрана.

ОЭРБ: CD-362

### Кузнецов, Олег Александрович

Морские "Витязи" России: экспедиции НИС "Витязь" IV (1982-1993) и трех его предшественников/ О. А. Кузнецов, В. Г. Нейман; Российская академия наук. Институт океанологии им. П. П. Ширшова. - М.: Наука, 2008. - 250, [1] с. : ил., карты, портр.; 30 см.-Библиогр.: с. 243. - Доп. тит. л. на англ. яз.

ISBN 978-5-02-036639-8

ОНЛ: 7605113

### Осипова Т.

Братск - город трудовой доблести/ [Т. Осипова]. - Братск: Издательский лом "Братск", [2007]. - 48 с. : цв. ил., портр.; 21x28 см

# Базы данных и электронные ресурсы, доступные в октябре 2008 г.

Доступ к ресурсам международного научного общества SPIE:

SPIE Digital Library www.spiedigitallibrary.org

Доступ к реферативно-библиографическому политематическому ресурсу компании **Томсон-Рейтерс** - платформе **ISI Web of Knowledge** http://isiknowledge.com

Доступ к полнотекстовым ресурсам ProQuest Digital Dissertations and Theses http://proquest.umi.com/login

Доступ к ресурсам компании WestLaw International <a href="http://www.westlawinternational.com">http://www.westlawinternational.com</a>

Доступ к полнотекстовой базе "Университетская библиотека" издательства "ДиректМедиа Паблишинг" http://www.biblioclub.ru

Доступ к шести базам данных Мирового банка (World Bank e-Library):

GEM - http://www.worldbank.org/10trygem

WDI - http://publications.worldbank.org/WDI

GDF - http://publications.worldbank.org/GDF

ADI - http://publications.worldbank.org/ADI

e-Library - http://www.worldbank.org/elibrary

new e-Library - http://www.worldbank.org/newelibrary

Доступ к информационному ресурсу **Royal Society Publishing** (Королевского общества Великобритании)

http://journals.royalsociety.org

Электронные версии книг издательства Springer:

http://www.springerlink.com/books/

Журналы издательства Springer

http://www.springerlink.com/home/main.mpx

Библиографическая база данных книг компании Bowker Global Books in Print <a href="http://www.globalbooksinprint.com/GlobalBooksInPrint/">http://www.globalbooksinprint.com/GlobalBooksInPrint/</a>

10 журналов **American Institute of Physics** (Американского института физики) с 2001 по 2006 гг. включительно.

http://scitation.aip.org/

30 электронных журнала Institute of Physics (IOP) по адресу:

http://www.iop.org/EJ/welcome

Журналы издательства Blackwell Publishing Ltd http://www.blackwell-synergy.com

Ресурсы издательства World Scientific Publishing Co.Pte .Ltd. http://www.worldscinet.com/

Базы данных издательства **EBSCO**.

http://search.ebscohost.com/

Доступ к ресурсам издательства на платформе ACM (Association for Computing Machinery)

www.acm.org/dl

Библиографическая база данных MAPC (Межрегиональная Аналитическая Роспись Статей) <a href="http://www.arbicon.ru/services/index">http://www.arbicon.ru/services/index</a> mars.asp

Университетская информационная система РОССИЯ (УИС РОССИЯ) <a href="http://www.cir.ru/index.jsp">http://www.cir.ru/index.jsp</a>

Реферативные журналы ИНИОН -25 наименований

Pecypcы издательства Nature Publishing Group (5 журналов) <a href="http://www.nature.com/index.html">http://www.nature.com/index.html</a>

Мультидисциплинарный журнал **Science** и информационная база **Science Now** издательства American Association for the Advancement of Science (AAAS). <a href="http://www.sciencemag.org">http://www.sciencemag.org</a>

Работы нобелевских лауреатов 2006 года, опубликованные в журналах издательства "Эльзевир"

http://www.elsevier.com/wps/find/intro.cws home/2005nobelprizes

Информационно-правовая система "Законодательство РОССИИ"

Профессиональные юридические системы "КОДЕКС"

Справочная правовая система "Консультант +"

База данных ГОСТов "Технорматив"

# Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

### Егоров, Юрий Николаевич

Электропривод и автоматика. Электрические приводы технологических машин: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ Ю. Н. Егоров, И. М. Семенов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 233 с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 231-232. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1915-6

# Елистратов, Виктор Васильевич

Ветроэнергоустановки. Автономные ветроустановки и комплексы: учебное пособие/ В. В. Елистратов, М. В. Кузнецов, С. Е. Лыков; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн.ун-та, 2008. - 100 с.: ил.; 20 см.-Библиогр.: с. 99-100. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1866-1

### Жуков, Эдуард Леонидович

Основы технологии машиностроения=Technological basics of machine-building: учебное пособие/ Э. Л. Жуков, И. И. Козарь, С. Л. Плавник; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 111 с.: ил.; 21 см. - (Машиностроение в политехническом университете).- В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1777-0

### Кесаманлы, Фагам Паша оглы

Очерки о выдающихся физиках - выпускниках СПбГПУ/ Ф.П. Кесаманлы. - СПб.: Издво Политехн. ун-та, 2008. - 96, [1] с.: ил., портр.- Библиогр. в конце очерков. - В надзаг. также: К 90-летию ФТИ им. А. Ф. Иоффе РАН. Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа. - С дарственной надписью авт.

ISBN 978-5-7422-1875-3

### Любомудров, Сергей Александрович

Метрология, стандартизация и сертификация: нормирование точности: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технол. машины и оборудование"/ С. А. Любомудров, А. А. Смирнов, С. Б. Тарасов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 204 с.: ил.; 21 см. -

(Машиностроение в политехническом университете).- Библиогр.: с. 186. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1774-9

Метрология, стандартизация и сертификация: лаб. практикум по техническим измерениям: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. 150400 "Технол. машины и оборудование"/ [В. В. Дегтярев [и др.]]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; [под ред. С. Л. Мурашкина]. - СПб.: Изд-во Политехн. унта, 2008. - 183 с.: ил. - Библиогр.: с.145. - Авт. и ред. указаны на обороте тит. л. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа СПбГПУ. ISBN 9785742217802

Оригинал-макет учебного пособия. Правила разработки и оформления: учебнометодическое пособие/ В. Н. Козлов, Т. Ю. Волошинова, А. В. Иванов и др.; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 145 с.: ил.; 20 см.- В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1894-4

### Сидоренко, Геннадий Иванович

Экономика установок нетрадиционных и возобновляемых источников энергии: технико-экономический анализ: учеб. пособие для вузов/ Г. И. Сидоренко, И. Г. Кудряшева, В. И. Пименов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под ред. В. В. Елистратова, Г. И. Сидоренко. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 248 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с.244-245. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа. 100-летию инженерно-строительного факультета посвящается. ISBN 978-5-7422-1773-2

### Смирнов, Аркадий Борисович

Элементная база автоматических машин и оборудования. Мехатронные модули микроперемещений технологических машин: учеб. пособие для вузов по направлениям подгот. "Технолог. машины и оборудование"/ А. Б. Смирнов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 171 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 168-171. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1882-1

### Степанов, Сергей Николаевич

Устройство автомобиля: учебное пособие/ С. Н. Степанов, С. Б. Тарасов, Н. Ю. Видинеева; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - 2-е изд., доп. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 192 с.: ил.; 21 см. - (Машиностроение в политехническом университете).- Библиогр.: с. 189. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1778-7

Техника и технологии нанесения покрытий: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Техн. физика"/ В. Я. Фролов [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 386 с.: ил.; 21 см.-Библиогр.: с. 386. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 5742217455

Технология машиностроения: колебания и точность: учеб. пособие для вузов по направлению подгот. "Технол. машины и оборудование"/ [Э. Л. Жуков [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; под общ. ред. С. Л. Мурашкина. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 280 с.: ил.; 21 см. - (Машиностроение в политехническом университете).- Библиогр.: с. 278-280. - Авт. указаны перед вып. дан. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1775-6

### Тимофеев, Андрей Николаевич

Электропривод и автоматика. Проектирование механизмов приводов технологических машин и оборудования: учеб. пособие/ А.Н. Тимофеев; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 140 с.: ил.- Библиогр.: с. 139-140. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1845-6

Управление техническими системами: лабораторный практикум по мехатронным системам/ А. Н. Волков [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 118 с.: ил.- Библиогр.: с.118. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. Авт. указаны на обороте тит. л. ISBN 978-5-7422-1883-8

Управление энергетическими системами/ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008

Ч.4: Обобщенные модели и разностные схемы теплопроводности/ В. Н. Козлов, С. В. Хлопин. - 2008. - 136 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 123-136. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 9785742217992

Ч.7: Математические модели и методы прогнозирования генерируемых и сетевых ресурсов и управления частотой и активной мощностью/ В.Н. Козлов, К. А. Шишкин. - 2008. - 100 с.: ил.- Библиогр.: с.90-100. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. - С дарственной надписью авт. ISBN 978-5-7422-1826-5

Учебно-методический комплекс основной образовательной программы по специальности 080507.65 "Менеджмент организации": в 3 т./ Санкт-Петербургский государственный политехнический университет; [рук.] Т. П. Некрасова, В.В. Глухов. -

СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2007. - (Учебно-методические комплексы образовательных программ; вып.2).- В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

Физика наноразмерных структур. Формирование наноразмерных областей в стеклообразных материалах: учеб. пособие/ Т. В. Бочарова [и др.]; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 125 с.: ил.- Библиогр.: с. 125. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета. ISBN 978-5-7422-1802-9

### Челпанов, Игорь Борисович

Автоматические технологические машины и оборудование. Испытания машин: учебное пособие/ И.Б. Челпанов; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2008. - 296 с.: ил.- Библиогр.: с.282-284. - В надзаг. также: Приоритетный национальный проект "Образование". Инновационная образовательная программа Санкт-Петербургского государственного политехнического университета.

ISBN 978-5-7422-1884-5

### Дар Аброяна И. А.

"Applications of ion beams to materials", conference (1975; Warwick)

Applications of ion beams to materials, 1975: invited and contributed papers from the International conference on applications of ion beams to materials held at the University of Warwick, 8-12 september 1975/ ed. by G. Carter, J. S. Colligon and W. A. Grant. - London: Institute of Physics; Bristol, [1975]. - XI, 364 p.: ill.; 24 cm. - (Conference series; nr.28).- Includes bibliographies and index. - Дар Аброяна И. А. ISBN 0854981187

"Atomic collision phenomena in solids", conference (1969; Brighton)

Atomic collision phenomena in solids: proceedings of an International Conference held at the University of Sussex, Brighton, England, from 7th to 12th September, 1969/ed. by D. W. Palmer, M. W. Thompson, P. D. Townsend. - Amsterdam: New York: North-Holland Pub. Co.: American Elsevier Pub. Co.; London, 1970. - XXVII, 678 p.: ill.; 23 cm.- Includes bibliographical references. - Дар Аброяна И. А. ISBN 0444100210 (American Elsevier)

### Арцимович, Лев Андреевич

Управляемые термоядерные реакции/ Л. А. Арцимович. - М.: Физматгиз, 1961. - 467, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 461-467. - Дар Аброяна И. А.

Атомные системы и аннигиляция позитронов/ Академия наук Узбекской ССР. Институт электроники; под ред. У. А. Арифова и П. У. Арифова. - Ташкент: ФАН, 1972. - 267, [1] с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл. - Дар Аброяна И. А. С дарственной надписью авт.

### Барнард Дж.

Современная масс-спектрометрия/ Дж. Барнард; пер. с англ. В. Н. Васильева, А. В. Дубровина и В. Л. Тальрозе; под ред. В. Н. Кондратьева. - М.: Изд-во иностранной литературы, 1957. - 415 с., [1] л. ил. : ил.; 23 см.- Библиогр. в конце ч. - Доп. тит. л. на англ. яз. - Дар Аброяна И. А.

Взаимодействие заряженных частиц с твердым телом/ под ред. Альберто Грас-Марти, Герберта М. Урбассека, Нестора Р. Аристы, Фернандо Флореса; ред. пер. А. А. Писарев, В. В. Плетнев, В. Е. Юрасова. - М.: Высшая школа, 1994. - 744 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар Аброяна И. А. ISBN 5-06-003289-2 ориг.

### Винецкий, Валентин Львович

Радиационная физика полупроводников/ В. Л. Винецкий, Г. А. Холодарь; Академия наук Украинской ССР. Институт физики. - Киев: Наукова думка, 1979. - 331, [4] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 323-332. - Дар Аброяна И. А.

### Воробьев, Александр Акимович

Ионные и электронные свойства щелочногалоидных кристаллов. Кн.1/ А. А. Воробьев. - Томск: Изд-во ТГУ, 1968. - 302, [4] с. : ил.; 23 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар Аброяна И. А. С дарственной надписью.

### Восилюс, Йонас Йонович

Процессы на поверхности твердых тел, активируемые ионными пучками: монография/ Й. Восилюс, Л. Пранявичюс; Каунасский политехнический институт им. А. Снечкуса. - Вильнюс: Мокслас, 1987. - 210, [4] с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 205-211. - Дар Аброяна И. А.

### Елинсон, Мордух Ильич

Автоэлектронная эмиссия/ М. И. Елинсон, Г. Ф. Васильев; под ред. Д. В. Зернова. - М.: Физматлит, 1958. - 272 с. : ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 265-272. - Дар Аброяна И. А.

Ионная имплантация и лучевая технология/ под ред. Дж. С. Вильямса, Дж. М. Поута; пер. с англ. А. М. Евстигнеева; под общ. ред. О. В. Снитко. - Киев: Наукова думка, 1988. - 357, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 327-353. - Доп. тит. л. на англ. яз. - Дар Аброяна И. А. ISBN 5-12-009334-5

### Кадыржанов, Кайрат Камалович

Физические основы ионных технологий создания стабильных многослойных металлических материалов/ К. К. Кадыржанов, Т. Э. Туркебаев, А. Л. Удовский. - Алма-Ата: [Принт], 1992. - 195 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с. 181-195. - Дар Аброяна И. А. С дарственной надписью авт. Кадыржанова К. К.

Легирование полупроводников ионным внедрением: сб. ст./ пер. под ред. В. С. Вавилова, В. М. Гусева. - М.: Мир, 1971. - 531 с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар Аброяна И. А.

### Мейер Дж.

Ионное легирование полупроводников: (кремний и германий)/ Дж. Мейер, Л. Эриксон, Дж. Дэвис; пер. с англ. под ред. В. М. Гусева. - М.: Мир, 1973. - 296 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 288-296. - Доп. тит. л. на англ. яз. - Дар Аброяна И. А.

Модификация свойств поверхности материалов и покрытий ионным облучением/ Т. Д. Раджабов, З. А. Искандерова, Л. Ф. Лифанова, А. И. Камардин; Академия наук Республики Узбекистан, Институт электроники им. У. А. Арифова, Ташкентский электротехнический институт связи. - Ташкент: Фан, 1993. - 199, [2] с.: ил.; 22 см.-Библиогр.: с. 170-192. - Дар Аброяна И. А.

### Петровский, Иван Иванович

Электронная теория полупроводников: (введение в теорию): учеб. пособие для физ. специальностей ун-тов/ И. И. Петровский. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - Минск: Изд-во БГУ им. В. И. Ленина, 1973. - 264 с.: ил.; 21 см.- Библиогр.: с. 260. - Дар Аброяна И. А.

### Пранявичюс, Людвикас Йонович

Модификация свойств твердых тел ионными пучками/ Л. Й. Пранявичюс, Ю. Й. Дудонис. - Вильнюс: Мокслас, 1980. - 242 с. : ил.; 23 см.- Библиогр.: с. 226-236. - Доп. тит. л. на лит. и англ. яз. - Дар Аброяна И. А. С дарственной надписью авт. Пранявичюса Л.

Пространственные распределения энергии, выделенной в каскаде атомных столкновений в твердых телах/ [А. Ф. Буренков [и др.]. - М.: Энергоатомиздат, 1985. - 244, [2] с.: ил., табл.; 22 см.- Библиогр.: с. 242-245. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Дар Аброяна И. А.

Радиационно-стимулированные явления в твердых телах: межвуз. сб.. Вып.1/ Уральский политехнический институт им. С. М. Кирова; [редкол.: В. С. Кортов (отв. ред.) [и др.]. - Свердловск: Изд. УПИ, 1979. - 179, [1] с.: ил.; 21 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар Аброяна И. А.

Радиационно-стимулированные процессы в твердых телах/ Академия наук Узбекской ССР. Институт ядерной физики; отв. ред. О. Р. Ниязова. - Ташкент: Фан, 1969. - 162, [1] с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар Аброяна И. А.

"Радиационные и другие дефекты в твердых телах", школа (1973; Тбилиси)

Материалы школы по радиационным и другим дефектам в твердых телах г. Тбилиси 15-28 октября 1973 года/ Академия наук СССР; Государственный комитет по использованию атомной энергии СССР; [ред. Г. А. Харадзе]. - Тбилиси, 1974-1975

Т.1. - 1974. - 378 с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце докл. - Дар Аброяна И. А.

Т.2. - 1975. - 563 с. : ил.; 22 см. - Библиогр. в конце докл. - Дар Аброяна И. А.

### Рембеза, Станислав Иванович

Методы измерения основных параметров полупроводников: учеб. пособие для вузов по специальности "Физика и технология материалов и компонентов электрон. техники"/ С. И. Рембеза. - Воронеж: ВГУ, 1989. - 221, [1] с.: ил.; 20 см. - (Микроэлектроника).- Библиогр.: с. 221-222. - Дар Аброяна И. А. С автографом авт. ISBN 5-7455-0132-4

#### Рыжик И. М.

Таблицы интегралов, сумм, рядов и произведений/ И. М. Рыжик. - Изд. 2-е. - М.: ОГИЗ; Л.: Гостехиздат, 1948. - 400 с.; 23 см.- Библиогр.: с. 392-393. - Дар Аброяна И. А.

Современные методы управления объемными и поверхностными свойствами тонких пленок: темат. сб. науч. тр. вузов Литовской ССР/ Каунасский политехнический институт

им. Антанаса Снечкуса; [редкол.: М. Домкус (отв. ред.) [и др.]. - Вильнюс, 1985. - 150, [2] с. : ил.; 22 см.- Библиогр. в конце тр. - Доп. тит. л. на лит. яз. - Дар Аброяна И. А.

Технология ионного легирования/ под ред. С. Намбы; пер. с яп. В. Ф. Овчарова; под ред. П. В.. Павлова. - М.: Сов.радио, 1974. - 157, [1] с. : ил.; 17 см.- Библиогр.: с. 140-156. - Дар Аброяна И. А.

### Хартри Д. Р.

Расчеты атомных структур/ Д. Хартри; пер. с англ. М. И. Петрашень; под ред. и с предисл. В. А. Фока. - М.: Изд-во иностр. лит., 1960. - 271 с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз. - Дар Аброяна И. А.

### Экштайн, Вольфганг

Компьютерное моделирование взаимодействия частиц с поверхностью твердого тела/ В. Экштайн; пер. с англ. М. Г. Степановой; под ред. Е. С. Машковой. - М.: Мир, 1995. - 319 с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в конце гл. - Доп. тит. л. на англ. яз. - Дар Аброяна И. А. ISBN 5-03-002506-5 ориг.

ISBN 3-540-19057-0 иностр.

Элементарные атомные процессы и электронная структура дефектов в полупроводниках/ [М. С. Юнусов [и др.]; Академия наук Узбекской ССР. Институт ядерной физики; отв. ред. П. К. Хабибуллаев. - Ташкент: Фан, 1986. - 173, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 166-172. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Дар Аброяна И. А.

## Дар авторов

Академия инженерных наук им. А. М. Прохорова Санкт-Петербургское отделение Вестник СПбО АИН/ [редкол.: В. В. Рыбин и др.]. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2004-2007

Вып. №3. - 2007. - 472 с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в конце ст. - Дар ред. В. Е. Привалова. С дарственной надписью. ISBN 5742207875

### Буланичев, Владимир Александрович

Синергетическое моделирование образовательных процессов/ В. А. Буланичев, Л. А. Серков; Российская академия наук, Уральское отделение, Институт экономики; НОУ ВПО Европейско-Азиатский институт управления и предпринимательства. - Екатеринбург: ИЭ УрО РАН: Изд-во АМБ, 2007. - 230, [1] с.: ил.; 22 см.- Библиогр. в конце гл., в сносках. - Дар авторов.

ISBN 978-5-94646-142-9

ISBN 978-5-8057-0608-1

### Константинов, Сергей Александрович

Социальные процессы на рынке труда: региональный мониторинг/ С. А. Константинов. - Саратов: Научная Книга, 2005. - 321 с. : ил.; 21 см.- Библиогр. в сносках. - С дарственной надписью авт.

ISBN 5-93888-627-9

Константинов, Сергей Александрович

Структурирование социального и профессионального сознания/ С. А. Константинов. - Саратов: Научная книга, 2004. - 94, [1] с.; 21 см.- Библиогр. в сносках. - На тит. л. авт. не указан. - С дарственной надписью авт. ISBN 5-93888-615-5

# Кудашев, Ефим Борисович

Турбулентные пристеночные пульсации давления в аспекте задач контроля аэрогидродинамических шумов/ Е. Б. Кудашев, Л. Р. Яблоник; Российская академия наук. Институт космических исследований; Московский государственный университет им. М.В.Ломоносова. Механико-математический факультет. - М.: Научный мир, 2007. - 221, [2] с.: ил.; 25 см.- Библиогр.: с. 201-218. - С дарственной надписью авт. ISBN 9785891764637

#### Николаев С. А.

Эволюционный круговорот материи во Вселенной: новая космол. теория/ С. А. Николаев. - Изд. 2-е, испр. и доп. - СПб.: [Ника], 2004. - 125 с. : ил.- Библиогр.: с. 121. - Дар авт. - С дарственной надписью авт. ISBN 5-98220-006-9

#### Попов А. В.

Роботы с силовым очувствлением: учебное пособие/ А. В. Попов, Е. И. Юревич. - СПб.: [Астерион], 2008. - 73 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с.73. ISBN 978-5-94856-370-1

### Станишевский, Олег Борисович

Бесконечность и первопринципы познания и устройства Мира/ О. Б. Станишевский. - Ростов н/Д: [Изд-во ЦВВР], 2007. - 334 с. : ил.; 21 см.- Библиогр.: с.328-330. - Дар авт. ISBN 928-5-94153-145-5

### Ступак, Виктор Борисович

Computing essentials: хрестоматия [по компьютерной технике]/ В. Б. Ступак; Санкт-Петербургский государственный политехнический университет. - СПб.: [Нестор], 2003

Pt.1: Хрестоматия. - 2003. - 42 с.; 21 см.- Текст на англ. яз., аннот. на рус. яз.

Pt.2: Number systems: Представление данных в компьютерах. Системы счисления. - 2003. - 16 с.; 21 см.- Текст на англ. яз., аннот. на рус. яз.

Pt.3: Glossary: Словарь терминов по компьютерным технологиям и телекоммуникации. - 2003. - 31 с.; 21 см.- Библиогр.: с.31. - Текст на англ. яз., аннот. на рус. яз.

### Сухарев, Эдуард Александрович

Методы моделирования и оптимизации механических систем и оборудования: учеб. пособие для вузов/ Э. А. Сухарев; Национальный университет водного хозяйства и природоиспользования; Механико-энергетический факультет. - Ровно: НУВХП, 2008. - 194 с.: ил.; 20 см.- Библиогр.: с.190-191.

#### Чащинов В.В.

Материя/ В.В. Чащинов. - Бокситогорск, [2008]. - 24 с.; 21 см.

### Юрьев, Владимир Николаевич

Методы оптимизации в экономике и менеджменте: учеб. пособие/ В. Н. Юрьев, В. А. Кузьменков. - СПб.: Изд-во Политехн. ун-та, 2006. - 803 с. : ил.; 22 см.- Библиогр.: с. 801-803.

ISBN 5742212976

### СПИСОК ГАЗЕТ И ЖУРНАЛОВ, выписанных Фундаментальной библиотекой СПбГПУ на второе полугодие 2008 года

Газеты			
<u>гастът</u> Г26	Computerworld Россия/Компьютерный мир Россия	1	H43
Г23	PC Week/Russian Edition. Компьютерная неделя	1	НЧ3
Г25	Библиотечная газета	1	ОЭРБ
Γ7	Ведомости	1	ЦДИ
Г16	Вузовский вестник	1	ОЭРБ
Г13	Деловой Петербург	1	ЦДИ
Γ22	Зеленый мир. Экология: проблемы и программы	1	O43
Г5	Известия	1	043
Г27	Книжное обозрение (с приложением)	2	Оком., Т.096
Г6	Коммерсантъ	1	ЦДИ
Г9	Комсомольская правда	2	ОХЛ, ОЧЗ
Г35	Красная звезда	1	043
Г17	Литературная газета	2	ОЧЗ, ОХЛ
Г11	Парламентская газета	1	043
Г3	Поиск	6	ОНЛ,ОЧЗ,
1 3	ПОЛОК	O	НЧЗ,ОХЛ, ОЭРБ,
			ОКом
Г4	Политехник	10	
			НЧЗ,ОХЛ, ОЭРБ,
			ОКом
Г1	Российская газета	3	ОНЛ, ОЧЗ, ЦДИ
Γ2	Санкт-Петербургские ведомости	3	ОНЛ, ОЧЗ, ОХЛ
Г15	Смена	1	043
Γ12	Советская Россия	1	043
Г19	Советский спорт + Футбол	1	043
Г32	Строительный еженедельник	1	H43
Г33	Строительный эксперт	1	H43
Γ10	Труд	1	ЦДИ
Γ20	Учет, налоги, право (с приложением "Официальные	1	ЦДИ
	документы")		
Г21	Экономика и время	1	ЦДИ
Г8	Экономика и жизнь	1	ЦДИ
Γ20	Эхо Политеха	10	ОНЛ,ОЧЗ,
			НЧЗ,ОХЛ, ОЭРБ,
1.4		50	ОКом
Итого		58	
36			
<u>Журналы</u>	Alma matar/Dagaway ayaway yawa	4	OODE
P38492	Alma mater/Вестник высшей школы	1	ОЭРБ
P138173	BusinessWeek	1	ЦДИ
P139333	CAD/CAM/CAE Observer / САПР: обзор, анализ, прогноз,	1	H43
D07000	рейтинги, сравнения и рекомендации		1.11.10
P37903	Civil Engineering	1	H43
P143593	Digital photo. Журнал о цифровой фотографии	1	H43
P128473	Dr.Dobb's Journal	1	H43
P133043	IEEE Transactions on dielectrics and electrical insulation	1	H43
P128053	IEEE Transactions on energy conversion	1	H43
P82033-	IEEE Transactions on microwave theory and techniques	1	H43
X P21362	Journal of the American Coromic Society	1	H43
P21362 P21452	Journal of the American Ceramic Society  Journal of the Electrochemical Society	1 1	нч3 НЧ3
FZ 140Z	Journal of the Electrochemical Society	ı	ווט

P132683	LAN / Журнал сетевых решений	1	H43
P141323	MSDN Magazine / Русская редакция	1	H43
P139643	Nanotechnology	1	H43
P25954	Oil and Gas Journal	1	H43
P130163	PC Magazine/Russian edition (Персональный компьютер	1	H43
	сегодня) с приложением на CD-Rom		
P139213	РКОспорт	1	043
P133503	Publish: Дизайн. Верстка. Печать	1	H43
Р	Renewable energy world	1	H43
P139653	SYS Admin	1	H43
P143923	Science et vie	1	H43
P1285	Scientific American	1	H43
P136193	Top-Manager. Журнал для руководителей	1	ЦДИ
P144233	Windkraft journal	1	H43
P134652	Windows IT Pro / RE	1	H43
P141763	[KAK]	1	ПОМИ
P134423	АВОК: Вентиляция. Отопление. Кондиционирование	1	H43
P142993	АНРИ: Аппаратура и новости радиационных измерений	1	H43
P132423	Авиакосмическая и экологическая медицина	1	H43
P138263	Авиакосмическое приборостроение	1	H43
P139742	Аврора	1	ОХЛ
P140013	Автоматизация в промышленности	1	H43
P41583	Автоматизация и современные технологии	1	H43
P136723	Автоматизированные технологии изысканий и	1	H43
	проектирования	•	
P94062	Автоматика и вычислительная техника (Латвия)	1	H43
P33882	Автоматика и телемеханика	1	H43
P88512	Автоматика, связь, информатика	1	H43
P75433	Автоматическая сварка	1	H43
P99132	Автометрия	1	H43
P38543	Автомобильная промышленность	1	H43
P132082	Автомобильный транспорт	1	H43
P95123	Автостроение за рубежом	1	H43
P143793	Адвокат	1	ЦДИ
P143633	Администратор образования	1	ОЭРБ
P144173	Акмеология	1	H43
P136733	Актуальные проблемы современной науки	1	H43
P88912	Акустический журнал	1	H43
P128862	Алгебра и анализ	1	H43
P139453	Альтернативная энергетика и экология	1	H43
	Аналитические обзоры по основным направлениям развития	1	ОЭРБ
	высшего образования. НИИВО		
P100952	Антенны	1	H43
P132063	Архитектура и строительство России	1	H43
P143963	Аспирант и соискатель	1	ЦДИ
P24923	Астрономический журнал	1	 НЧЗ
P86452	Атомная техника за рубежом	1	H43
P80612	Атомная энергия	1	H43
P131843	Аудитор	1	ЦДИ
P135243	БДИ: Безопасность. Достоверность. Информация	1	 НЧЗ
P143203	БЕРГ-КОЛЛЕГИЯ: Промышленная безопасность. Энергетика.	1	H43
	Экология		
P38033	БСТ: Бюллетень строительной техники	1	ОНТД
P133313	Банковские технологии	1	цди
P144223	Банковское право	1	цди
P125553	Безопасность Евразии	1	л. НЧЗ
P143293	Безопасность в техносфере	1	H43
	• •		

P134863 P131453 P142893 P134802 P140393 P139443 P31072 P23323 P143213 P137362 P110222	Безопасность жизнедеятельности Безопасность информационных технологий Безопасность окружающей среды Безопасность труда в промышленности Беспроводные технологии Бетон и железобетон Библиография Библиотека Библиотека и закон Вып. 25 Библиотека инженера по охране труда Библиотека практикующего юриста (на CD-ROM) Библиотеки учебных заведений. Вып.25-28 Библиотековедение	1 1 1 1 2 1 1 1 1 1	НЧ3 НЧ3 НЧ3 НЧ3, ИСФ ОЭРБ ОЭРБ ОЭРБ Т.187 ЦДИ ОЭРБ ОЭРБ
P137673	Библиотечка "Российской газеты" Библиотечное дело	1 1	ЦДИ ОЭРБ
P110222- A	Библиотечное дело - XXI век	1	ОЭРБ
P138701	Библиотечное дело и библиография. Библиографическая информация. РГБ	1	ОЭРБ
P134953 P95912	Биомедицинская радиоэлектроника Биофизика	1 1	H43 H43
P143653	виофизика  Биржа интеллектуальной собственности	1	нчз ЦДИ
P131513-	Биржевое обозрение	1	ЦДИ
Р130653- Б	Бухгалтер и компьютер	1	ЦДИ
P130653	Бухгалтерский учет	1	ЦДИ
P115942	Бюллетень Высшей аттестационной комиссии Минобразования РФ	1	ОЭРБ
P26122	Бюллетень Министерства образования и науки Российской Федерации. Высшее и среднее профессиональное образование	1	ОЭРБ
P124473	В мире науки / Scientific American	1	H43
P130083	Вакуумная техника и технология	1	H43
P130182- B	Вестник МГТУ. Естественные науки	1	H43
Р130182- Б Р130182-	Вестник МГТУ. Машиностроение	1	H43 H43
A P131683	Вестник МГТУ. Приборостроение Вестник МЭИ	1	нч3 НЧ3
P143091	Вестник Московского государственного лингвистического университета	1	T.096
P42363- A	Вестник Московского университета. Сер.1. Математика, механика	1	H43
P42363- M	Вестник Московского университета. Сер.11. Право	1	ЦДИ
P42363- Ж	Вестник Московского университета. Сер.12. Политические науки	1	ОЧЗ
P42363- И	Вестник Московского университета. Сер.15. Вычислительная математика и кибернетика	1	НЧ3
P42363- Л	Вестник Московского университета. Сер.18. Социология и политология	1	0Ч3
P42363- O	Вестник Московского университета. Сер.19. Лингвистика и межкультурная коммуникация	1	T.096
P42363- H	Вестник Московского университета. Сер.21, Управление (государство и общество)	1	ЦДИ
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.22, Теория перевода	1	T

П			
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.3. Физика,	1	H43
Д	астрономия		
P42363-	Вестник Московского университета. Сер.6. Экономика	1	ЦДИ
E P42363-	Вестник Московского университета. Сер.7. Философия	1	043
Б P42363-	Вестник Московского университета. Сер.8. История	1	0Ч3
К Р29652	Вестник Российской Академии наук	1	H43
P64073- Ж	Вестник СПбУ. Серия "Менеджмент"	1	ЦДИ
P64073- E	Вестник СПбУ. Серия 10: Прикладная математика. Информатика. Процессы управления	1	H43
P64073- Д	Вестник СПбУ. Серия 2: История	1	043
Р64073- Б	Вестник СПбУ. Серия 4: Физика. Химия	1	H43
P64073- B	Вестник СПбУ. Серия 5: Экономика	1	цди
Р64073-Г	Вестник СПбУ. Серия 6: Философия. Культурология. Политология. Международные отношения	1	043
P64073- A	Вестник СПбУ. Серия1: Математика. Механика. Астрономия	1	НЧ3
P143993	Вестник восстановительной медицины	1	H43
P141343	Вестник компьютерных и информационных технологий	1	H43
P37793	Вестник машиностроения	1	H43
P28492	Вестник образования России	1	ОЭРБ
P138843	Вестник общественного мнения	1	043
P144113	Вестник развития науки и образования	1	ОЭРБ
P134793	Вестник связи	1	H43
P136493	Вестник экологического образования в России	1	H43
P143303	Власть	1	КГН
P144133	Внешнеэкономические связи	1	ЦДИ
P135472	Вода и экология: Проблемы и решения	1	<del>цд</del> и НЧЗ
P143033	Вода: технология и экология	1	H43
	• •		
P110822	Водные ресурсы	1	H43
P79353	Водоснабжение и санитарная техника	1	H43
P136053	Военно-исторический журнал	1	043
P35303	Вокруг света	2	ОЧЗ, ОХЛ
P121073	Вопросы атомной науки и техники. Серия: Термоядерный синтез	1	H43
P129073	Вопросы атомной науки и техники. Серия: Физика ядерных реакторов	1	НЧ3
P131052	Вопросы защиты информации	1	H43
P38222	Вопросы истории	2	ОЧЗ, ОХЛ, ИМОП,КГН
P125042	Вопросы истории естествознания и техники	1	НЧЗ, КГН
P137003	Вопросы материаловедения	1	H43
P139783	Вопросы образования	1	ОЭРБ
P102512	Вопросы психологии	1	ОЭРБ
020.2	Вопросы радиоэлектроники	1	H43
P78442- M	Вопросы радиоэлектроники. Серия: Общетехническая (ОТ)	1	H43
P78442- P	Вопросы радиоэлектроники. Серия: Общие вопросы радиоэлектроники (ОВР)	1	H43
Р78442- С	Вопросы радиоэлектроники. Серия: Радиолокационная техника (РЛТ)	1	H43
	` '		

P78442-	Вопросы радиоэлектроники. Серия: Электронная	1	H43
Ж	вычислительная техника (ЭВТ)		
P143863	Вопросы социального обеспечения	1	ЦДИ
P132403	Вопросы статистики	1	цди
P143443	Вопросы филологии	1	T.111
	·		
P70033	Вопросы философии	2	ОЧЗ, ОХЛ, КГН
P70842	Вопросы экономики	1	ЦДИ, ИМОП,КГН
P89332-	Высокомолекулярные соединения	1	H43
A	D 10/1		0005
P139223	Высшая школа XXI века	1	ОЭРБ
P130612	Высшее образование в России	1	ОЭРБ
P132803-	Высшее образование сегодня	1	ОЭРБ
Α	_		
P134963	Вычислительные технологии	1	H43
P138433	ΓΕΟ/GEO	1	043
P134973	Газотурбинные технологии	1	H43
P142513	Гальванотехника и обработка поверхности	1	H43
P131332	Геоэкология	1	H43
P138343	Гидравлика и пневматика	1	H43
P32963	Гидротехническое строительство	2	НЧ3,ИСФ
P137813	Гироскопия и навигация	1	H43
P127942	Государство и право	1	ЦДИ
P144123		1	•
	Гражданское право		ЦДИ
P134163	Датчики и системы	1	H43
P121623	Двигателестроение	1	H43
P62113-	Деловое совершенство (прил.к журн. "Стандарты и качество")	1	ЦДИ
Б		4	11014
P136503	Делопроизводство	1	ЦДИ
P36492	Деньги и кредит	1	ЦДИ
P131513-	Депозитариум	1	ЦДИ
Б			
P98852	Дефектоскопия	1	H43
P139233	Деформация и разрушение материалов	1	H43
P128072	Дискретная математика	1	H43
P131532	Дискретный анализ и исследование операций	1	H43
P131532-	Дискретный анализ и исследование операций. Серия 1	1	H43
Б			
P131532-	Дискретный анализ и исследование операций. Серия 2	1	H43
Α			
P99142	Дифференциальные уравнения	1	H43
P123682-	Доклады АН Высшей школы РФ	1	ОЭРБ
Α			
P23443	Доклады Академии наук	1	H43
P138283	Дополнительное профессиональное образование	1	ОЭРБ
P61642	Дружба народов	1	ОХЛ
P134281	Если	1	ОХЛ
P143783	Журнал Российского права	1	ЦДИ
P38762	Журнал аналитической химии	1	H43
P93382	Журнал вычислительной математики и математической	1	H43
	физики		
P2602	Журнал общей химии	1	H43
P98802	Журнал прикладной спектроскопии	1	H43
P27463	Журнал прикладной химии	1	H43
P93212	Журнал структурной химии	1	H43
P29112	Журнал технической физики	1	H43
P142913	Журнал функциональных материалов	1	H43
P142913	Журнал эволюционной биохимии и физиологии		H43
	·	1	
P2612	Журнал экспериментальной и теоретической физики	1	H43

P115073 P29752 P141333 P134983 P137433 P133283-	За рулем Заводская лаборатория. Диагностика материалов Заготовительные производства в машиностроении Законодательная и прикладная метрология Защита и безопасность Защита информации. Инсайд	1 1 1 1 1	O43 H43 H43 H43 O43 H43
A P23272 P85543 P33562	Звезда Здоровье Знамя	1 1 1	ОХЛ ОЧЗ ОХЛ
P36523 P133393- A	Знание - сила ИТО новости (прил. к журн. "ИТО: инструмент, технология, оборудование")	1	O43 H43
P133393 P29862 P6053-E	ИТО: Инструмент. Технология. Оборудование Известия ВНИИГ им.Б.Е.Веденеева Известия РАН. Серия математическая	1 1 1	НЧ3 НЧ3 НЧ3
P6053-H P6053-X P6053-C	Известия РАН. Механика жидкости и газа Известия РАН. Механика твердого тела Известия РАН. Теория и системы управления	1 1 1	H43 H43 H43
Р6053-Ш Р6053-И Р6053-Т	Известия РАН. Физика атмосферы и океана Известия РАН. Серия физическая Известия РАН. Энергетика	1 1 1	H43 H43 H43
Р85802- И Р85802- А	Известия вузов. Авиационная техника Известия вузов. Математика	1	H43 H43
P85802- y P85802-	Известия вузов. Материалы электронной техники Известия вузов. Машиностроение	1	H43 H43
М P85802- Ц	Известия вузов. Порошковая металлургия и функциональные покрытия	1	НЧ3
P85802- X	Известия вузов. Правоведение	1	ЦДИ,ИМОП
P85802- K P85802-	Известия вузов. Приборостроение  Известия вузов. Прикладная нелинейная динамика	1	H43 H43
Д P85802- Ф	Известия вузов. Проблемы энергетики	1	НЧ3
P85802- H	Известия вузов. Радиофизика	1	НЧ3
P85802- E P85802-	Известия вузов. Радиоэлектроника Известия вузов. Строительство	1	H43 H43
P P85802-	Известия вузов. Физика	1	НЧ3
Б P85802- В	Известия вузов. Черная металлургия	1	НЧ3
Р85802- Ж Р85802-	Известия вузов. Электромеханика Известия вузов. Электроника	1	H43 H43
T P85802-	Известия вузов. Электроника  Известия вузов. Ядерная энергетика	1	H43
C P134693	Известия высших учебных заведений России.Радиоэлектроника	1	НЧ3
P35292 P82393	Измерительная техника Изобретатель и рационализатор	1 1	НЧ3 НЧ3

P136523	Индекс безопасности	1	H43
P138783	Индустрия рекламы	1	ПОМИ
P1414	Инженер	1	НЧ3
P135483	Инженерная физика	1	H43
P131412	Инженерная экология	1	H43
P86612	Инженерно-физический журнал	1	H43
P137303	Инженерные системы. АВОК Северо-Запад	1	H43
P126493	Инновации	1	ЦДИ
P136533	Инновации в образовании	1	ОЭРБ
P141603	Инновации в технологиях и бизнесе	1	ЦДИ
		1	цди ОХЛ
P77452	Иностранная литература	-	
P141593	Интеграция образования	1	ОЭРБ
P62512-	Интеллектуальная собственность. Авторское право и	1	ЦДИ
Б	смежные права		
P62512-	Интеллектуальная собственность. Промышленная	1	ЦДИ
В	собственность		
P134713	Интернет вести	1	H43
P141643	Инфокоммуникационные технологии	1	H43
P143273	Информатизация и системы управления в промышленности	1	H43
	(ИСУП)		
P136652	Информатика и системы управления	1	H43
P138523	Информационно-измерительные и управляющие системы	1	H43
P137933		1	H43
	Информационно-управляющие системы	1	
P129572	Информационное общество		H43
P131983	Информационные ресурсы России	1	ОЭРБ
P132663	Информационные технологии	1	НЧ3
P132942	Информационные технологии в проектировании и	1	H43
D.100010	производстве		
P136813	Информационные технологии и вычислительные системы	1	H43
P142652	Информационный бюллетень (Инженерно-технологический центр машиностроения "Металлург")	1	ОЭРБ
P136953	Информационный бюллетень о нормативной, методической и типовой проектной документации	1	ОНТД
P137943	Использование и охрана природных ресурсов в России	1	H43
Р6053-Щ	Исследование Земли из космоса	1	H43
P128753	История Петербурга	1	ОЧЗ, КГН
P134883	История государства и права	1	ЦДИ
P136063	История науки и техники	1	<del>цд</del> и НЧ3
P93943	Кабели и провода	1	H43
P137402		1	043
	Календарь дат и событий	-	
P136693	Караван историй	2	ОХЛ, ОЧЗ
P143603	Кардиология	1	H43
P33982	Каучук и резина	1	H43
P114312	Квантовая электроника	1	H43
P98812	Кибернетика и системный анализ	1	H43
P143803	Клиническая лабораторная диагностика	1	НЧ3
P133403	Клио	1	043
P141353	Книжное дело	1	T.096
P140153	Книжный бизнес	1	T.096
P136773	Компоненты и технологии	1	H43
P130902	Компрессорная техника и пневматика	1	H43
P144293	Компрессорное и энергетическое машиностроение	1	H43
P129363	Компьютер Пресс с компакт-диском	1	H43
P	Компьютерная оптика	1	H43
P129343-	Конструкции из композиционных материалов	1	H43
Б Б	ROHOTPYREMM NO ROMITOOMENION MATERNATION	1	11 10
P144283	Консул	1	ИМОП
		•	,

P136073	Контроль. Диагностика	1	H43
P133163	Контрольно-измерительные приборы и системы	1	H43
P139193	Коррозия: материалы, защита	1	H43
P97892	Космические исследования	1	H43
P134663-	Крепеж, клеи, инструмент и	1	H43
A		-	
P136083	Крестьянка	1	ОХЛ
P80642	Кристаллография	1	H43
P134773-	Кровельные и изоляционные материалы	1	H43
Α	The search is a second search in the search is a search in the search in the search is a search in the search in t	•	
P88923	Кузнечно-штамповочное производство. Обработка	1	H43
. 00020	материалов давлением	•	
P142663	Лаборатория рекламы	1	ИМОП
P28723	Литейное производство	1	H43
P142403	Литейщик России	1	H43
P135493	Логистика	1	
			ЦДИ
P132702	Маркетинг	1	ЦДИ
P133382	Маркетинг в России и за рубежом	1	ЦДИ
P140633	Масс-спектрометрия	1	H43
P100981	Математические заметки	1	H43
P1782	Математический сборник	1	H43
P127932	Математическое моделирование	1	H43
P132953	Материаловедение	1	H43
P139843	Машиностроение и инженерное образование	1	H43
P136093	Медицина труда и промышленная экология	1	H43
P134813	Медицинская радиология и радиационная безопасность	1	H43
P142923	Медицинская техника	1	H43
P69302	Международная жизнь	1	ОЧЗ, ИМОП
P140313	Международная экономика	1	ЦДИ
P135503	Мелиорация и водное хозяйство	1	H43
P133432	Менеджмент в России и за рубежом	1	ЦДИ
P77203	Металловедение и термическая обработка металлов	1	<del>цд</del> и НЧ3
P135943	·	1	H43
	Металлообработка		
P121242	Металлофизика и новейшие технологии	1	H43
P138473	Металлургия машиностроения	1	H43
Р6053-У	Металлы	1	H43
P32802	Метеорология и гидрология	1	H43
P108102	Метрология	1	H43
P36653	Механизация строительства	1	H43
P98922	Механика композитных материалов	1	H43
P132293	Механика композиционных материалов и конструкций	1	H43
P134613	Мехатроника, автоматизация, управление	1	H43
	Мехатроника, автоматизация, управление. Приложение	1	H43
P110062	Микроэлектроника	1	H43
P129613	Мир ПК + CD	1	H43
P130512	Мир России: Социология. Этнология. Культурология	1	043
P135883	Мир измерений	1	H43
P132813	Мир компьютерной автоматизации: Мир встраиваемых	1	H43
	компьютерных технологий		
P138373	Мир русского слова (СПб)	1	ИМОП
P84102	Мировая экономика и международные отношения	1	ЦДИ,ИМОП,КГН
P138763	Мировая энергетика	1	нч3
P136103	Мобильные компьютеры + CD	1	H43
P133143	Мобильные системы	1	H43
P134903		1	H43
	Мобильные телекоммуникации		нч3 НЧ3
P133793	Молекулярная биология	1	
P143383	Молекулярная медицина	1	H43

P82272	Молодая гвардия	1	ОХЛ
P136453	Морские порты	1	H43
P138453	Надежность	1	H43
P134893	Нано- и микросистемная техника	1	H43
P144163	Наноиндустрия	1	H43
P141783	Насосы и оборудование	1	H43
P131862	Наука в России	1	H43
P32852	Наука и жизнь	1	043
P90202	Наука и религия	2	ОЧЗ, ОХЛ
P134993	Наукоемкие технологии	1	H43
P96713- A	Научно-техническая информация. Сер.1. Организация и методика информационной работы	1	ОЭРБ
P96713-	Научно-техническая информация. Сер.2. Информационные	1	ОЭРБ
Б	процессы и системы	•	00. 5
P131743	Научно-технические ведомости СПбГПУ	8	НЧЗ, ОНЛ, ОЧЗ, ОХЛ, ИМОП
P130052	Научное приборостроение	1	H43
P94112	Научные и технические библиотеки	1	0ЭРБ
P136283	Национальная металлургия	1	H43
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	=	
P129161	Национальные стандарты. Информационный указатель	1	ОНТД
P127793	Наше наследие	1	O43
P76832	Нева	1	ОХЛ
P136633	Нейрокомпьютеры: разработка, применение	1	H43
P144213	Нелинейная динамика	1	H43
P138773	Нелинейный мир	1	H43
Р6053-Ф	Неорганические материалы	1	H43
P137493	Неприкосновенный запас: Дебаты о политике и культуре	1	O43
P84022	Новая и новейшая история	1	ОЧЗ,ИМОП,КГН
P134382	Новое литературное обозрение	1	ОХЛ
P143013	Новости Международной федерации библитечных ассоциаций и учреждений (ИФЛА)	1	ОЭРБ
P138353	Новости электротехники	1	H43
P142933	Новые огнеупоры	1	H43
P130741	Новые промышленные технологии	1	H43
P23343	Новый мир	1	ОХЛ
P137963	Новый мир искусства	1	043
P131732	Обозрение прикладной и промышленной математики	1	H43
P139932	Образовательные технологии	1	ОЭРБ
P119052	Общественные науки и современность	1	ОЧЗ,КГН
P130412	Общество и экономика	1	ЦДИ
P31242	Огнеупоры и техническая керамика	1	H43
P34393	Огонек	1	043
P124082	Океанология	1	H43
P32893	Октябрь	1	ОХЛ
P127472	Оптика атмосферы и океана	1	H43
P81032	Оптика и спектроскопия	1	H43
P30163	Оптический журнал	1	H43
P88873	Основания, фундаменты и механика грунтов	1	H43
P84012	Отечественная история	1	ОЧЗ,КГН
P138273	Открытое образование	1	ОЭРБ
P131283	Открытые системы. СУБД	1	H43
P130653-	Официальные материалы для бухгалтера. Комментарии и	1	ЦДИ
Α	консультации		
P136123	Охрана труда и социальное страхование	1	ЦДИ, Т.187
P130022	ПОЛИС: Политические исследования	1	ОЧЗ,КГН
P36502	Педагогика	1	ОЭРБ
P133083	Перспективные материалы	1	H43

P130593	Петербургский журнал электроники	1	H43
P114272	Письма в Журнал технической физики	1	H43
P2612-A	Письма в Журнал экспериментальной и теоретической физики	1	H43
P107232- A	Письма в журнал "Физика элементарных частиц и атомного ядра"	1	H43
P92143	Пластические массы	1	H43
P137583	Платное образование	1	ОЭРБ,ИМОП
P123122	Поверхность. Рентгеновские, синхротронные и нейтронные исследования	1	H43
P134913	Подъемно-транспортное оборудование	1	H43
P144153	Пожарная безопасность	1	H43
P142903	Полет.Общероссийский научно-технический журнал	1	H43
P143813	Полиграфист и издатель (Printer & Publishing)	1	T.096
P139803	Политический журнал	1	043
P140293	Популярная механика / Popular Mechanics	1	043
P143073	Популярное бетоноведение	1	T.174
P94143	Порошковая металлургия	1	H43
P143583	Право и государство: теория и практика	1	ЦДИ
P143883	Право и политика	1	ЦДИ
P143893	Предпринимательское право.	1	ЦДИ
P134933	Приборы	1	H43
P134373	Приборы и системы: Управление, контроль, диагностика	1	H43
P82793	Приборы и техника эксперимента	1	H43
P135543	Привод и управление	1	H43
P132843	Приводная техника	1	H43
P144143	Прикладная геометрия, инженерная графика, компьютерный дизайн	1	H43
P141273	Прикладная информатика	1	H43
P30573	Прикладная математика и механика	1	H43
P98682	Прикладная механика. Междунар. журнал	1	H43
P93732	Прикладная механика и техническая физика	1	H43
P129343- C	Прикладная физика	1	H43
P141263	Прикладная эконометрика	1	ЦДИ
P13723	Природа	1	H43
P142303- A	Природа и человек. XXI век	1	043
P143853	Проблемы Дальнего Востока	1	ПОМИ
P134673	Проблемы информационной безопасности. Компьютерные системы	1	НЧ3
P124973	Проблемы машиностроения и автоматизации	1	H43
P99892	Проблемы машиностроения и надежности машин	1	H43
P134072	Проблемы окружающей среды и природных ресурсов	1	ОЭРБ
P98992	Проблемы передачи информации	1	H43
P130632	Проблемы прогнозирования	1	ЦДИ
P104742	Проблемы прочности	1	H43
P138543	Проблемы современной экономики	1	ЦДИ
P124962	Проблемы теории и практики управления	1	цди
P138853	Проблемы управления	1	н <u>ч</u> з
P45702	Проблемы управления и информатики	1	H43
P114912	Программирование	1	H43
P135553	Программные продукты и системы	1	H43
P139243	Проектирование и технология электронных средств	1	H43
P143183	Проектирование и технологии опектронных оредеть	1	H43
P121612	Промышленная теплотехника	1	H43
P38053	Промышленная теглотехника	1	H43
1 00000	промышленнил оперготика	1	. 1 10

P21973	Промышленное и гражданское строительство	2	НЧЗ, ИСФ
P134943	Промышленные АСУ и контроллеры	1	H43
P131182	Радиационная биология. Радиоэкология	1	H43
P29562	Радио	2	НЧЗ, ОХЛ
P38673	Радиотехника	1	H43
P79932	Радиотехника и электроника	1	H43
P136743	Реклама. Теория и практика	1	ЦДИ
P136703	Рекламные идеи	1	ПОМИ
P136643	Рекламные технологии	1	ЦДИ
P126223	Ремонт электронной техники	1	H43
P95373	Ровесник	1	0Ч3
P131933	Родина	2	ОЧЗ, ОХЛ,КГН
P136573	Российский внешнеэкономический вестник	1	ЦДИ
P142593	Российский журнал биомеханики	1	H43
P138813	Российский журнал менеджмента	1	ЦДИ
P143983	Российский онкологический журнал	1	H43
P133702	Российский физиологический журнал имени И.М.Сеченова	1	H43
P86532-	Российский экономический журнал	1	ЦДИ,КГН
Α			
P131442	Россия XXI	1	O43
P136853	Росэнергоатом	1	H43
P143023	Русская литература	1	T.096
P140141	Русская речь	1	T.096
P138383	Русский язык за рубежом	1	ИМОП
P131513	Рынок ценных бумаг	1	ЦДИ
P133423	САПР и графика	1	H43
P133293	СТА. Современные технологии автоматизации	1	H43
P28593	СТИН	1	H43
P129112	США - Канада: экономика, политика, культура	1	ЦДИ
P134763	Сборка в машиностроении, приборостроении	1	H43
P53583	Сварочное производство	1	H43
P31523	Светотехника	1	H43
P27072	Свободная мысль	1	043
P139463	Сейсмостойкое строительство. Безопасность сооружений + CD	1	H43
P137383	Секретарское дело	1	ЦДИ
P135563	Сенсорные системы	1	H43
P130122	Сети	1	H43
P132483	Сети и системы связи	1	H43
P135573	Сибирский журнал вычислительной математики	1	H43
P124292	Сибирский журнал индустриальной математики	1	H43
P93332	Сибирский математический журнал	1	H43
P136773-	Силовая электроника. Тем.прил. к журн. "Компоненты и	1	H43
Α	технологии"		
P137503	Системный администратор	1	H43
P133533	Системы безопасности + Каталог (1 в год)	1	H43
P139863	Системы управления и информационные технологии	1	H43
P129231	Смена	1	ОХЛ
P130522-	Собрание законодательства Российской Федерации	1	ЦДИ
Α		•	—I—1.
P125772	Современная электрометаллургия	1	H43
P140003	Современная электроника	1	H43
P86532-	Социально-гуманитарные знания	1	ОЧЗ,КГН
Л			•
P114542	Социологические исследования	1	043
P137782	Социология образования	1	ОЭРБ
P83993	Спортивная жизнь России	1	043

P138103	Справочник руководителя учреждения культуры	1	ОЭРБ
P143263	Справочник специалиста по охране труда	1	T.187
P132623	Справочник. Инженерный журнал	1	H43
P132623-	Справочник. Инженерный журнал. Приложение	1	H43
A P28823	Сталь	1	H43
P62113	Стандарты и качество	1	H43
P38703	Стекло и керамика	1	H43
P138423	Страховое дело	1	ЦДИ
P88902	Страховое дело Строительная механика и расчет сооружений	1	цд <i>и</i> НЧ3
P142983	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	1	H43
	Строительная механика инженерных конструкций и сооружений		
P136213	Строительная техника и технологии	1	НЧ3
P78693	Строительные и дорожные машины	1	НЧ3
P76823	Строительные материалы	1	H43
P134773	Строительные материалы, оборудование, технологии XXI века	1	НЧ3
P142883	Строительный инжиниринг	1	H43
P139433	Строительство и городское хозяйство в Санкт-Петербурге и Ленинградской области	2	НЧЗ, ИСФ
P137683	Строительство, архитектура и ЖКХ. РЖ ВНИИНТПИ	1	ОЭРБ
P142943	Стройпрофиль	1	H43
P139733	Стружка	1	H43
P136473	Студенческий меридиан	1	043
P143643	Сухие строительные смеси	1	H43
P105172	Теоретическая и математическая физика	1	H43
P82422	Теория вероятностей и ее применения	1	H43
P97582	Теплофизика высоких температур	1	H43
P131012	Теплофизика высоких температур	1	H43
P65473	·	1	H43
	Теплоэнергетика	1	нч3 НЧ3
P137313	Теплоэнергоэффективные технологии	1	
P143823	Терапевтический архив	2	H43
P23173	Техника - молодежи		ОЧЗ, ОХЛ
P132173	Техника машиностроения	1	H43
P128022	Техническая диагностика и неразрушающий контроль	1	H43
Р134773- Б	Технологии бетонов	1	H43
Р136773- Б	Технологии в электронной промышленности (прил. к журн. "Компоненты и технологии")	1	H43
P139253	Технологии живых систем	1	H43
P133643	Технологии и средства связи	1	H43
P137463	Технологии приборостроения	1	H43
P138683	· · · ·	1	H43
P130342	Технологии электромагнитной совместимости	1	нч3 НЧ3
	Технология и конструирование в электронной аппаратуре	1	нч3 НЧ3
P133693	Технология клиент-сервер		
P134833	Технология машиностроения	1	H43
P86563	Тракторы и сельскохозяйственные машины	1	H43
P121642	Трение и износ	1	H43
P134763- A	Трение и смазка в машинах и механизмах (прил. к журн. "Сборка в машиностроении, приборостроении")	1	H43
P137972	Труд за рубежом	1	ЦДИ
P137983	Труд и социальные отношения	1	ЦДИ
P143573	Трудовое право	1	ЦДИ
Р	Труды Института системного анализа РАН (ИСА РАН)	1	H43
P31752	Труды Математического института имени В.А.Стеклова	1	H43
P128072-	Труды по дискретной математике	1	H43
Α		_	
P140663	Турбины и дизели	1	H43

P136613 P138413 P144193 P132803 P139903 P131513- E	Туризм: практика, проблемы, перспективы Туристический бизнес Ультразвуковая и функциональная диагностика Университетская книга Университетское управление: практика и анализ Управление компанией	1 1 1 2 1	ЦДИ ЦДИ НЧЗ ОЭРБ ОКом ОЭРБ ЦДИ
P134743	Управление персоналом	1	ЦДИ
P138483	Управление риском	1	ЦДИ
P110082	Управляющие системы и машины	1	H43
P139203	Упрочняющие технологии и покрытия	1	H43
P27042	Успехи математических наук	1	H43
P133712	Успехи современной биологии	1	H43
P67943	Успехи современной радиоэлектроники	1	H43
P20652	Успехи физических наук	1	H43
P29822	Успехи химии	1	H43
P106382	Ученые записки ЦАГИ	1	H43
P6053-4	Физика Земли	1	H43
P138493	Физика волновых процессов и радиотехнические системы	1	H43
P99302	Физика горения и взрыва	1	H43
P101032	Физика и техника полупроводников	1	H43
P101682	Физика и химия обработки материалов	1	H43
P126352	Физика и химия стекла	1	H43
P77283	Физика металлов и металловедение	1	H43
P114592	Физика низких температур	1	H43
P114612	Физика плазмы	1	H43
P140063	Физика сознания, жизни, биокосмология и астрофизика	1	H43
P88692	Физика твердого тела	1	H43
P107232	Физика элементарных частиц и атомного ядра	1	H43
P98702 P135583	Физикохимия поверхности и защиты материалов Физическая мезомеханика	1 1	H43 H43
P132822	Физическая мезомеханика Физическое образование в ВУЗах	1	нч3 НЧ3
P136483	Физическое образование в Бубах Физкультура и спорт	1	043
P136541	Философия науки	1	H43
P86532-	Философия науки Философские науки	1	043
Б	Философокие пауки	•	0 10
P64112	Финансы	1	ЦДИ
P142973	Форсайт	1	H43
P101322	Функциональный анализ и его приложения	1	H43
P98063	Химическое и нефтегазовое машиностроение	1	H43
P121512	Химия и технология воды	1	H43
P79922	Химия и технология топлив и масел	1	H43
P118122	Хозяйство и право	1	ЦДИ
P33743	Холодильная техника	1	H43
P24132	Цветные металлы	1	H43
P137393	Ценообразование и сметное нормирование в строительстве	1	ОНТД
P144203	Цитокины и воспаление	1	H43
P133733	Цитология	1	H43
P138693	Цифровая обработка сигналов	1	H43
P143313	Человек и труд	1	КГН
P94703	Черные металлы	1	H43
P140303	Что нового в науке и технике	1	O43
P106221	ЭКО	1	ЦДИ
P138753	Экологическая генетика	1	H43
P132113	Экологическая химия	1	H43
P137692	Экологическая экспертиза. Обзорная информация. ВИНИТИ	1	ОЭРБ
P134783	Экологические системы и приборы	1	H43

P133373	Экологический вестник России	1	H43
P136553	Экологическое право	1	ЦДИ
P124052	Экология	1	H43
P134872	Экология и жизнь	1	043
P132583	Экология и промышленность России	1	H43
P130853	Экология промышленного производства	1	H43
P98842	Экономика и математические методы	1	ЦДИ
P133303	Экономика и производство	1	ЦДИ
P136002	Экономика и финансы электроэнергетики	1	ЦДИ
P137053	Экономика образования	1	ОЭРБ
P138002	Экономика природопользования.Обзорная информация.ВИНИТИ	1	ОЭРБ
P24112- A	Экономист	1	ЦДИ,ИМОП,КГН
P139693	Экономическая наука современной России	1	ЦДИ
P135873	Экономические стратегии	1	ЦДИ
P139523	Экономическое возрождение России	1	ЦДИ
P27543	Электрические станции	1	H43
P1354	Электричество	1	H43
P137453	Электро. Электротехника. Электроэнергетика.	1	H43
	Электротехническая промышленность		
P133363	Электромагнитные волны и электронные системы	1	H43
P134753	Электрометаллургия	1	H43
P106553	Электронная промышленность	1	H43
P100212- A	Электронная техника. Серия 1: "СВЧ-техника"	1	H43
P100212- Б	Электронная техника. Серия 2: "Полупроводниковые приборы"	1	H43
P121522	Электронное моделирование	1	H43
P132923	Электронные компоненты	1	H43
P142963	Электронные компоненты и системы	1	H43
P35482	Электросвязь	1	H43
P27523	Электротехника	1	H43
P142683	Электротехнические и информационные комплексы и системы	1	НЧ3
P135603	Энергетическая политика	1	H43
P143973	Энергорынок	1	T.162
P138933	Энергосбережение	1	H43
P135613	Энергосбережение и водоподготовка	1	H43
P79343	Энергохозяйство за рубежом (прил.к журн."Электрические станции")	1	НЧ3
P143613	Ядерная и радиационная безопасность	1	H43
P98712	Ядерная физика	1	H43
P137993	Ядерные измерительно-информационные технологии	1	H43